





	
ГОЛОВНА
	
Національна академія державного управління при Президентові України




	
НОВИНИ
	
Державна служба з питань праці повідомляє
	
Візуальні матеріали щодо торгівлі людьми




	
Інформація щодо субсидій, пільг та страхових виплат
	
З 1 січня страхові виплати здійснює Пенсійний фонд України




	
Служба порятунку закликає вас суворо дотримуватися правил пожежної безпеки та не провокувати пожежі в природних екосистемах.

	
КИЇВСЬКА ОБЛАСНА ВІЙСЬКОВА АДМІНІСТРАЦІЯ ДЕПАРТАМЕНТ КОМУНІКАЦІЙ ІНФОРМУЄ
	
Голова Київської ОВА перевірив облаштування фортифікаційних споруд у Вишгородському районі

	
Законом України «Про увічнення перемоги над нацизмом у Другій світовій війні 1939–1945 років» встановлено День пам’яті та примирення, який відзначається щороку 8 травня з метою вшанування пам’яті всіх жертв Другої світової війни 1939–1945 років.

	
Військове містечко в Гостомелі відвідали представники посольства Франції

	
Київщина вже прийняла 135 людей з Херсонщини

	
Дайджест основних подій тижня та основні позиції інформаційного реагування

	
Руслан Кравченко: Підтримка внутрішньо переміщених осіб є одним із пріоритетів для Київської обласної військової адміністрації

	
Руслан Кравченко: Київщина готова прийняти жителів Херсонщини, які опинилися на затоплених територіях внаслідок підриву російськими терористами греблі Каховської ГЕС

	
Комунікаційна рамка 12.01.2023

	
У Київській ОВА пройшло засідання Координаційної ради учасників бойових дій, волонтерів і членів сімей загиблих

	
НА КИЇВЩИНІ ЗАВЕРШУЄТЬСЯ ОПАЛЮВАЛЬНИЙ СЕЗОН 2022/2023

	
Голова Київської ОВА та Надзвичайний і Повноважний Посол Японії в Україні обговорили поглиблення співпраці

	
Комунікаційна рамка 05.01.2023

	
ДОПОМАГАЄМО НАШИМ: ПРЕДСТАВНИКИ КИЇВСЬКОЇ ОБЛАСТІ ПЕРЕДАЛИ ДОПОМОГУ БІЙЦЯМ 72-ОЇ БРИГАДИ

	
Руслан Кравченко: Київщина відправила першу партію допомоги для Херсонщини

	
Комунікаційна рамка 16.01.2023

	
У Київській ОВА пройшла нарада стосовно актуальних питань, що турбують територіальні громади

	
На Київщині презентували систему захисту робіт Бенксі

	
У ЦНАПах Київщини триває запис до «Гвардії Наступу»

	
Голова КОВА Руслан Кравченко привітав Аліну Грушину та Ірину Коляденко з перемогою на Чемпіонаті Європи з вільної боротьби

	
Руслан Кравченко: На Київщині стартувало відновлення трьох багатоповерхівок у рамках фандрейзингової платформи UNITED24

	
У Київські області стартує кампанія вступу до профтеху – брифінг КОВА (ВІДЕО)

	
Більше половини закладів загальної середньої освіти Київщини завершують 2022/2023 навчальний рік 31 травня

	
Руслан Кравченко: На Київщині знешкоджено майже 210 тисяч вибухонебезпечних предметів

	
Руслан Кравченко представив новопризначеного голову Гостомельської селищної військової адміністрації Сергія Смаля

	
Питання ремонту житла на Київщині для внутрішньо переміщених осіб обговорили на зустрічі з УВКБ ООН

	
Руслан Кравченко: Працюємо над розвитком надання комплексних соціальних послуг на Київщині

	
Руслан Кравченко: Наше завдання – відбудувати зруйноване окупантами краще, ніж було

	
Олена Зеленська відвідала один із кулінарних хабів Київщини, де навчають за новими стандартами працівників шкільних харчоблоків

	
Комунікаційна рамка 02.01.2023

	
Комунікаційна рамка 23.01.2023

	
На Київщині продовжують надавати військовослужбовцям безкоштовну стоматологічну допомогу в рамках пілотного проєкту

	
Представники Київської області передали бійцям 72-ї бригади допомогу

	
Київщина зібрала й відправила чергову допомогу Херсонщині

	
39 дітей загинули на Київщині від рук окупантів: їхню пам’ять вшанували акцією «Голоси дітей»

	
Руслан Кравченко: Всі укриття мають бути відкритими цілодобово та придатними для використання

	
Руслан Кравченко: Внаслідок ракетної атаки росіян на Київщині 6 поранених та близько 30 пошкоджених будинків

	
Африканська делегація відвідала місця воєнних злочинів у Бучі

	
Руслан Кравченко: з Київщини до Херсонщини вирушили 60 комунальників для ліквідації наслідків підриву Каховської ГЕС

	
Руслан Кравченко побував в Українці, де вранці внаслідок падіння уламків російської ракети сталося влучання в багатоквартирний будинок

	
Руслан Кравченко: Безпечне та комфортне навчання – пріоритет для нас

	
Голова Київської ОВА здійснив виїзд до Іванківської громади, де наразі спостерігається підняття рівня води в річці Тетерів

	
Відновлення сполучення із селищем Іванків Вишгородського району через річку Тетерів на завершальному етапі

	
Руслан Кравченко: Розпочали підготовку Київщини до нового опалювального сезону

	
Руслан Кравченко: В Українці відновили багатоповерхівку, пошкоджену внаслідок повітряної атаки наприкінці квітня

	
241 тисяча дітей здобувала освіту в школах Київщини протягом навчального року 2022/2023 – брифінг КОВА (ВІДЕО)

	
Руслан Кравченко: У рамках UNITED24 на Київщині відбудовуються вже 6 будинків

	
Комунікаційна рамка 17.01.2023

	
ДО ДНЯ ЗВІЛЬНЕННЯ КИЇВЩИНИ ВІД ОКУПАНТІВ ЦИВІЛЬНИХ І ВІЙСЬКОВИХ ОБЛАСТІ НАГОРОДИЛИ ДЕРЖАВНИМИ НАГОРОДАМИ ТА ВІДЗНАКАМИ МІНІСТЕРСТВА ОБОРОНИ УКРАЇНИ

	
ВІДБУДОВА ПОШКОДЖЕНИХ ОБ’ЄКТІВ НА КИЇВЩИНІ ТРИВАЄ: ВІДНОВЛЕНО ПОВНІСТЮ ТА ЧАСТКОВО 11 449 ОБ’ЄКТІВ

	
Руслан Кравченко: З початку повномасштабного вторгнення росії до України майже половину ФОП Київщини відкрили жінки

	
#МістаГероїв

	
Руслан Кравченко: Продовжуємо розвивати співпрацю між Україною та Францією не лише на міждержавному, але і на регіональному рівні

	
За перший квартал 2023 року ЦНАПи Київщини надали близько 231 тисячі адміністративних послуг громадянам 26 Квітня, 2023

	
Руслан Кравченко: Ми маємо ефективно та оперативно реагувати на проблеми мешканців Київщини

	
Голова Київської ОВА Руслан Кравченко відвідав місто енергетиків Славутич

	
Комунікаційна рамка 09.01.2023

	
Голова Київської ОВА обговорив із представниками Міжнародної організації з міграції ООН розробку потенційних і реалізацію поточних спільних програм і проєктів

	
Руслан Кравченко: Влада на всіх рівнях має бути ближчою до людей, забезпечити вирішення проблем Київщини та її жителів

	
На Київщині стартувала ініціатива з додаткового відшкодування до 0% процентної ставки за кредитами в межах програми «Доступні кредити 5-7-9%»

	
ВІДНОВЛЕННЯ КИЇВЩИНИ: ПОНАД 11 ТИС. ОБ’ЄКТІВ, ПОШКОДЖЕНИХ ВІЙНОЮ, ВІДНОВЛЕНО ПОВНІСТЮ ТА ЧАСТКОВО

	
ПРЕДСТАВНИКАМ ІНОЗЕМНИХ ДЕЛЕГАЦІЙ, ЯКІ ПРИБУЛИ В УКРАЇНУ В РАМКАХ МІЖНАРОДНОГО САМІТУ МІСТ ТА РЕГІОНІВ, ПРЕЗЕНТУВАЛИ РЕГІОНАЛЬНИЙ ОФІС МІЖНАРОДНОГО СПІВРОБІТНИЦТВА

	
ДЛЯ ПОТРЕБ КРИТИЧНОЇ ІНФРАСТРУКТУРИ КИЇВЩИНИ ПЕРЕДАЛИ 5 ПОТУЖНИХ ГЕНЕРАТОРІВ ВІД ПРООН ЗА СПРИЯННЯ УРЯДУ ЯПОНІЇ

	
Руслан Кравченко: Підтримка ВПО і соцзахист сімей загиблих та учасників бойових дій потребують максимального залучення громад




	
В проєкті Держбюджету на 2023 рік враховано пропозиції Асоціації міст України

	
ПРЕЗИДЕНТ УКРАЇНИ - ВОЛОДИМИР ЗЕЛЕНСЬКИЙ
	
ЗВЕРНЕННЯ ВОЛОДИМИРА ЗЕЛЕНСЬКОГО НАПРИКІНЦІ 385-ГО ДНЯ ВІЙНИ

	
Щойно провів засідання Ставки – вперше на виїзді, у Дніпрі.

	
Звернення Володимира Зеленського наприкінці 371-го дня війни.

	
Настане день – і буде створено трибунал, який повертатиме справедливість нашому народу. Трибунал, який покарає цього агресора так само, як були покарані агресори минулого.

	
Звернення Володимира Зеленського наприкінці 378-го дня війни.

	
Україна не втратила ще жодного тижня за час повномасштабної війни

	
На вільній території Херсонської області понад 50 сіл майже повністю зруйновано окупантом. Іноді понад 90% будівель у селах розбито. Але навіть у такі села люди повертаються, і це доказ, що життя все одно перемагає

	
Звернення Володимира Зеленського наприкінці 399-го дня війни.

	
Цього року Україна вперше долучається до заходів відзначення Дня Європи та миру 9 травня, що символізує її повернення до європейської родини.

	
Звернення Володимира Зеленського наприкінці 383-го дня війни.

	
Звернення Володимира Зеленського наприкінці 396-го дня війни.

	
Звернення Володимира Зеленського наприкінці 400-го дня війни.

	
Президент ЗЕЛЕНСЬКИЙ про чергове намагання держави-терориста воювати проти цивілізованості

	
Звернення Володимира Зеленського наприкінці 398-го дня війни.

	
КОЖЕН ПОСТРІЛ РОСІЇ ПО УКРАЇНІ – ЦЕ КРОК ДО ЇЇ САМОЗНИЩЕННЯ – ЗВЕРНЕННЯ ПРЕЗИДЕНТА ВОЛОДИМИРА ЗЕЛЕНСЬКОГО




	
Формування бригад «Гвардія наступу» в Київській області
	
Вступай до лав «Гвардії наступу» і ти гарантовано отримаєш

	
«Гвардія Наступу» серйозно готує своїх рекрутів! Досвідчені бійці проходять підготовку за 2 місяці, добровольці – за 4.

	
Хартія! Ласкаво просимо в родину!

	
У «Гвардії наступу» з’явиться нова дев’ята бригада – «Хартія»

	
Хоробрість, сила духу, відважність – це головні риси, що об’єднують бійців «Гвардії Наступу».

	
Серед підрозділів “Гвардії наступу” добровольці продовжують обирати “Сталевий кордон”

	
У ЦНАПах Київщини триває запис до «Гвардії Наступу»

	
Рекрутингова кампанія в "Гвардію наступу" триває до 1 квітня.

	
Долучайтеся до бригад «Гвардія Наступу»! «Гвардія Наступу» — 6 штурмових бригад Національної гвардії

	
Як проходять тренування новобранців штурмової бригади «Лють»

	
Долучайтеся до бригад «Гвардія Наступу»! «Гвардія Наступу» — 6 штурмових бригад Національної гвардії

	
Обличчя люті: “Хочу рятувати життя дівчатам і хлопцям, які пішли захищати нашу Батьківщину”

	
ЯК ПРОХОДИТЬ ВІДБІР НОВОБРАНЦІВ ШТУРМОВОЇ БРИГАДИ «СТАЛЕВИЙ КОРДОН» НА КИЇВЩИНІ

	
Долучившись до «Гвардії Наступу», кожен може зробити свій внесок у нашу спільну Перемогу.

	
На Оперативному штабі Ради оборони Київської області розглянули актуальні питання щодо безпекової ситуації в районах Київщини. Зокрема обговорили хід набору добровольців до штурмових бригад «Гвардії наступу».

	
Як триває запис до «Гвардії Наступу»: представники Київської ОВА та Нацполіції поспілкувалися з добровольцями

	
Як триває запис до "Гвардії наступу" на Київщині

	
Меседж-бокс щодо продовження кампанії набору до штурмових бригад "Гвардії наступу"

	
«Гвардія Наступу» серйозно готує своїх рекрутів! Досвідчені бійці проходять підготовку за 2 місяці, добровольці – за 4.

	
«Гвардія Наступу» - час повертати своє! Вступайте до однієї з восьми бригад 🇺🇦

	
За тиждень до ЦНАПів Київщини звернулося понад 1100 охочих долучитись до «Гвардії наступу»

	
Заповнюйте анкету добровольців й долучайтеся до штурмових бригад Міністерства внутрішніх справ 🔥

	
ЯК ТРИВАЄ НАБІР ДОБРОВОЛЬЦІВ ДО БРИГАД «ГВАРДІЇ НАСТУПУ», ОБГОВОРИЛИ В КИЇВСЬКІЙ ОВА

	
Вступаючи до «Гвардії Наступу», ви самостійно обираєте бригаду, до якої бажаєте долучитись ⚡️




	
Трудовий договір: Твій пасок безпеки у світі праці (трудовий договір не гарантує, що права не будуть порушені, він дає можливість їх захистити)
	
Головний слоган кампанії: «Трудовий договір: Твій пасок безпеки у світі праці»

	
http://surl.li/nlvvr




	
Київська обласна військова адміністрація
	
Руслан Кравченко: На Київщині вже відновили понад 15,3 тис. об’єктів, пошкоджених росіянами – брифінг КОВА (ВІДЕО)

	
Начальник КОВА Руслан Кравченко: Через порушення умов скасовується договір на закупівлю 1000 FPV дронів

	
У Гостомелі коштом ФЛН відновлюють багатоповерховий житловий будинок.

	
Ваша безпека – наш пріоритет Пліч-о-пліч всеукраїнські шкільні ліги дбають про своїх учасників. Тож старти проводяться в місцях, обладнаних укриттями. Ми перебуваємо в постійній координації з правоохоронцями та іншими органами, що дозволяє убезпеч

	
РУСЛАН КРАВЧЕНКО: У 342 ШКОЛАХ КИЇВЩИНИ В РАМКАХ ВСЕУКРАЇНСЬКИХ ШКІЛЬНИХ ЛІГ ПЛІЧ-О-ПЛІЧ УЖЕ РОЗПОЧАЛИСЯ ЗМАГАННЯ

	
В ІРПІНСЬКОМУ ЛІЦЕЇ №3 АКТИВНО ГОТУЮТЬСЯ ДО НАСТУПНОГО ЕТАПУ ВСЕУКРАЇНСЬКИХ ШКІЛЬНИХ ЛІГ ПЛІЧ-О-ПЛІЧ

	
У ОБУХІВСЬКОМУ РАЙОНІ ПРОДОВЖУЮТЬСЯ ШКІЛЬНІ ЗМАГАННЯ ВОЛЕЙБОЛЬНИХ КОМАНД В РАМКАХ ВСЕУКРАЇНСЬКИХ ШКІЛЬНИХ ЛІГ ПЛІЧ-О-ПЛІЧ

	
Плавець-чемпіон Микита Ткаченко став амбасадором Всеукраїнських шкільних ліг пліч-о-пліч від Вишгородського району

	
РУСЛАН КРАВЧЕНКО: КОВА РОЗРИВАЄ НИЗКУ ДОГОВОРІВ З ПІДРЯДНИКАМИ, ЯКІ СУТТЄВО ПОРУШИЛИ ГРАФІК ВІДБУДОВИ ОБ’ЄКТІВ

	
На Київщині вже відновили понад третину об'єктів, пошкоджених внаслідок останніх атак росіян. Всі процеси були організовані оперативно.

	
РУСЛАН КРАВЧЕНКО: РАЙОНИ ТА ГРОМАДИ КИЇВЩИНИ ПОВИННІ ОПЕРАТИВНО НАДАВАТИ НА ЗАПИТ ПРАВООХОРОНЦІВ НЕОБХІДНІ ДОКУМЕНТИ ПО ТЕНДЕРАХ, ЩОБ ЗНІМАТИ ВСІ ПРОБЛЕМНІ ПИТАННЯ

	
Руслан Кравченко: В Мощуні відновили пункт надання медпослуг, який був зруйнований окупантами

	
ВІДБУДОВА КИЇВЩИНИ: У БУЧІ КОШТОМ ФЛН ВІДНОВЛЮЮТЬ БУДИНОК НА НОВОМУ ШОСЕ

	
Руслан Кравченко: На Київщині для участі у «Всеукраїнських шкільних лігах пліч-о-пліч» вже зареєструвалися 1082 команди

	
У 209 закладах освіти розпочалися змагання «Всеукраїнські шкільні ліги пліч-о-пліч»

	
РУСЛАН КРАВЧЕНКО: НА КИЇВЩИНІ В РАМКАХ ЄВІДНОВЛЕННЯ ВЖЕ ПОГОДЖЕНО МАЙЖЕ 800 МЛН ГРН КОМПЕНСАЦІЇ НА РЕМОНТ ПОШКОДЖЕНОГО ЖИТЛА – БРИФІНГ КОВА (ВІДЕО)

	
У БУЧІ ВІДКРИЛИ ПЕРШУ В КРАЇНІ ФАБРИКУ-КУХНЮ ДЛЯ НАВЧАЛЬНИХ ЗАКЛАДІВ ТРЬОХ ГРОМАД

	
РУСЛАН КРАВЧЕНКО: КИЇВЩИНА ШУКАЄ ІНВЕСТИЦІЇ, ЩОБ ЗАБЕЗПЕЧИТИ ВІДНОВЛЕННЯ ТЕЦ У БІЛІЙ ЦЕРКВІ




	
10 років тому події на Майдані назавжди змінили хід історії України. 

	
Відео по земельній реформі:Як громадам управляти своєю територією в умовах ринку земель

	
Область героїв
	
Область героїв




	
Дії населення у разі зникнення електроенергії

	
ЦІНУЄМО! МОЛИМОСЬ!

	
Доповідь керівника Бориспільського РУП ГУНП в Київській області полковника поліції КРАВЧУКА Тараса Ігоровича

	
Циблівська громада приймає участь у Програмі «Створення сучасної інституції з розвитку приватного сектору економіки для 5 ОТГ у Переяславському регіоні».

	
Важливо! Про заборону польотів для забезпечення сільськогосподарських робіт!

	
Дотримуйтесь правил безпеки під час святкування Великодня!

	
Вітання з Днем Збройних сил України!

	
ВИМОГИ до кандидатів на службу в поліції (витяг із статтей 49,61,76 ЗУ про «Національну поліцію»)

	
З проблемою незаконної вирубки лісів до облради звернулися жителі Студениківської, Ташанської, Циблівської та Переяславської територіальних громад.

	
#МістаГероїв
	
#МістаГероїв. Коли деокупували Бучу

	
Історія ще однієї героїні з #МістаГероїв.

	
#містаГероїв вистояли і дають можливість сьогодні впевнено йти до перемоги України — завдяки ЛЮДЯМ.

	
Україна переможе у поверненні справедливості.#МістаГероїв

	
Селище Бородянка знаходиться в 35 км від столиці.

	
#МістаГероївАрхангельськ

	
Історія ще однієї героїні з #МістаГероїв.

	
#МістаГероївЧернігів

	
#МістоГероїв Буча – тут народжується справедливість ✊

	
#МістаГероївКиївщина

	
#МістаГероїв2 квітня – День визволення Київщини від загарбників.

	
#МістаГероївЗвільнили північ держави – звільнимо й усю Україну!

	
Для звільнення півночі України величезний внесок зробили звичайні українці

	
#МістаГероїв. Тут народжується сміливість

	
#МістоГероїв Ірпінь. Тут народжується хоробрість

	
Буча. 33 дні окупації. Понад 1400 смертей, із них 37 дитячих. Понад 175 людей знайдено в братських могилах і камерах тортур.

	
Звільнення Мощуна стало одним із поворотних моментів нашої боротьби й початком ворожого кінця – Глава держави

	
#МістоГероїв Ірпінь – тут народжується хоробрість ✊

	
Наші #МістаГероїв. Навесні 2022-го ми звільнили від окупанта північні регіони України. Завдяки міці сил оборони й безпеки та сміливості всіх наших людей нам вдалося вистояти. Світ побачив, на що здатні українці.




	
НА КИЇВЩИНІ ПРОВЕДУТЬ АУДИТ КОМУНАЛЬНИХ ПОСЛУГ

	
ГАРЯЧА ЛІНІЯ КИЇВСЬКОЇ ОБЛАСНОЇ ВІЙСЬКОВОЇ АДМІНІСТРАЦІЇ

	
У Циблівській громаді відзначили День єднання

	
«Чорнобиль. Без права на забуття»

	
В п'ятницю,24 березня,в селі Світанок відбувся звіт про роботу за рік старости села- Сергія Петровича Кузькового. До звіту та його обговорення долучилися небайдужі жителі села,а творчу частину продовжили аматори місцевого народного театру "Світоч"пре




	
ОГОЛОШЕННЯ
	
До уваги громадян! У четвер, 28 грудня, у приміщенні Циблівської сільської ради відбудеться прийом громадян представником Пенсійного фонду. Час прийому: 09:00 - 12:00 год. Другий поверх.

	
Циблівська громада: "ШУКАЮ ІНВЕСТОРА!"

	
Служба порятунку закликає вас суворо дотримуватися правил пожежної безпеки та не провокувати пожежі в природних екосистемах.

	
Діяльність служби «Телефон довіри».

	
Посилання на офіційну сторінку Циблівської сільської ради у мережі Фейсбук. Приєднуйтесь!

	
До уваги клієнтів Переяславського управління Бориспільської філії Київського обласного центру зайнятості!!!

	
З метою попередження пожеж у природних екосистемах та забезпечення виконання правил пожежної безпеки під час весняно-літнього пожежонебезпечного періоду 2023 Бориспільське РУ ГУ ДСНС України у Київській області інформує.

	
До уваги батьків (законних представників) дітей потерпілих від Чорнобильської катастрофи, інвалідність яких пов’язана з Чорнобильською катастрофою.

	
Повідомлення щодо оприлюднення проекту містобудівної документації «Детальний план території щодо розміщення, будівництва, експлуатації та обслуговування будівель та споруд об’єктів енергогенеруючих підприємств, установ і організацій орієнтовною площе




	
ФОТОГАЛЕРЕЯ
	
Дотримуйтесь правил пожежної безпеки!

	
День села Циблі 2021!




	
Картка громади

	
КОНТАКТИ

	
Планові відключення електроенергії
	
17.11.2023 року







 
 Меню сайту




	
	
	































Циблівська громада


Київська область, Бориспільський район








Циблівська громада » ГУ ДПС у Київській області повідомляє » ФО не має права на податкову знижку, якщо податковий агент утримав, але не перерахував ПДФО до бюджету 







 Навігація



	
КЕРІВНИЦТВО
	
Сільський голова Палагута Олександр Михайлович

	
Секретар виконавчого комітету Єфіменко Антоніна Федорівна




	
СІЛЬСЬКА РАДА
	
Депутати Циблівської сільської ради восьмого скликання

	
Виконавчий комітет

	
Історія сільської ради

	
Паспорт сільської ради

	
План роботи

	
Постійні комісії сільської ради восьмого скликання

	
СТРУКТУРА і штатна чисельність апарату Циблівської сільської ради та її виконавчих органів




	
ПРО СЕЛО

	
ІНФОРМАЦІЯ
	
Як українцям оформити допомогу при народженні дитини

	
Зразки документів

	
ІНФОРМАЦІЙНИЙ ЛИСТ для теплогенеруючих, тепло транспортуючих, теплопостачальних та тепло сервісних організацій

	
ІНФОРМАЦІЙНИЙ ЛИСТ для підприємств, установ та організацій –споживачам теплової енергії (лікувальним, дошкільним, навчальним та іншим закладам соціального призначення)




	
Сесії
	
2015 рік

	
2016 рік

	
2019 рік

	
Третя сесія сьомого скликання від 16 вересня 2019 року

	
2024 рік
	32 позачергова сесія Циблівської сільської ради від 17.01.2024 року
	33 сесія 8 скликання Циблівської сільської ради від 19.02.2024 року



	
(2020-2022) Сесії восьмого скликання
	Сімнадцята сесія восьмого скликання від 18 лютого 2022 року



	
Четверта позачергова сесія сьомого скликання від 08.10.2019 року

	
Шоста позачергова сесія сьомого скликання від 03.12.2019 року

	
П'ята позачергова сесія сьомого скликання від 07.11.2019 року

	
Сьома чергова сесія сьомого скликання від 16.12.2019 року

	
Дев'ята позачергова сесія сьомого скликання від 24 лютого 2020 року

	
Восьма чергова сесія сьомого скликання від 18.02.2020 року

	
2023 рік
	Двадцять третя чергова сесія
	Тридцята сесія 8 скликання від 20 грудня 2023 року. Результат поіменного голосування
	31 позачергова сесія 8 скликання Циблівської сільської ради. Результати поіменного голосування
	Циблівська сільська рада 8 скликання 29 чергова сесія від 10.11.23 Результат поіменного голосування.



	
Сімнадцята позачергова сесія сьомого скликання 02.10.2020

	
П'ятнадцята позачергова сесія сьомого скликання від 12.08.2020 року

	
04.03.2021 року П'ята чергова сесія восьмого скликання Циблівської сільської ради
	Порядок денний



	
10 позачергова сесія 7 скликання від 13 березня 2020 року

	
Чотирнадцята чергова сесія сьомого скликання від 10.07.2020 року
	Про встановлення місцевих податків та зборів на 2021рік на території Циблівської сільської ради



	
Друга позачергова сесія сьомого скликання від 14 серпня 2019 року
	Про затвердження Положення  про  постійні комісії Циблівської сільської ради сьомого скликання.
	Про   звільнення та призначення  директора КП «Заповіт».                     
	Про  затвердження проекту  землеустрою щодо відведення земельної ділянки у власність
	Про  затвердження Регламенту Циблівської сільської ради.
	Про  затвердження технічної документації із землеустрою
	Про  надання  дозволу  на  розробку  технічної документації із землеустрою щодо встановлення меж  земельної ділянки
	Про  надання дозволу на виготовлення проекту із землеустрою для подальшого оформлення права власності на земельні ділянки громадян.
	Про  надання дозволу на виготовлення проекту детального плану території щодо виконання природоохоронних заходів на території   Циблівської сільської ради.
	Про розгляд заяв громадян
	Про внесення змін до рішення Циблівської сільської ради  ХХХ сесії  VII скликання від 06.12.2018 р. №339 «Про бюджет Циблівської сільської ради на 2019рік»
	Про скасування рішення сесії Циблівської  сільської ради
	Про   затвердження  Положення  про порядок проведення  іспиту кандидатів на заміщення  вакантних посад  посадових осіб місцевого самоврядування Циблівської сільської ради та затвердження складу конкурсної комісії.
	Про утворення конкурсної комісії для проведення конкурсного відбору на посади в орган місцевого самоврядування та затвердження:Положення про порядок проведення конкурсу; Порядку проведення іспиту кандидатів на заміщення вакантних посад посадових
	ПОРЯДОК проведення іспиту кандидатів на заміщення вакантних посад  посадових осіб місцевого самоврядування Циблівської сільської ради



	
Сьома сесія восьмого скликання від 31.05.2021 року
	Поіменне голосування






	
Цивільний фронт Київщини
	
ПАМ'ЯТКА: як підготуватися до зими

	
ПАМ'ЯТКА: що треба мати на випадок проблем зі світлом або його повного виключення




	
Служба у справах дітей і сім'ї інформує
	
Торгівля людьми
	Ми допомагаємо захиститись від торговців людьми!
	Торгівля людьми: пильнуй, помічай, реагуй!
	Примусова праця: як розпізнати й уникнути



	
Інформаційна кампанія щодо попередження сексуального насильства

	
ПАТРОНАТНА СІМ’Я, ЯК АЛЬТЕРНАТИВА ПРИТУЛКАМ

	
Дитячий будинок сімейного типу (ДБСТ)

	
ДБСТ

	
Людина - не товар!

	
Гендерно зумовлене насильство! Буклет

	
Пам'ятка з кібербезпеки для тих, хто виїздить за кордон

	
Довідник безбар'єрності

	
Сьогодні стартує Міжнародна акція «16 днів проти насильства», що проходить у період з 25 листопада до 10 грудня

	
В період з 25 листопада до 10 грудня відбуватиметься щорічна Всеукраїнська акція „16 днів проти насильства”.
	Міжнародний день боротьби з корупцією (International Anti-Corruption Day) відзначається щорічно 9 грудня за ініціативою Організації Об’єднаних Націй.
	10 грудня міжнародна спільнота відзначає День прав людини (Human Rights Day). Саме у цей день в 1948 році Генеральна Асамблея ООН прийняла Загальну декларацію прав людини – перший універсальний міжнародний акт з прав людини.
	В рамках проведення Всеукраїнської кампанії «16 днів проти насильства» в Циблівському ліцеї для учнів 8-11 класів інспектором сектору ювенальної превенції відділу превенції Бориспільського РУП Занєвською Ларисою Володимирівною спільно з начальником с
	16 днів проти насильства
	Захисти себе від домашнього насильства! Телефон гпрячої лінії
	Микола та Олеся також змушені покинути свій дім через війну! Нижче поради, якими вони хочуть поділитися з тобою!
	Правова допомога постраждалим від домашнього насильства
	Листівка рівності
	Ти змушена покинути Україну через війну?



	
Згідно з останньою статистикою, в Україні 96% дітей є активними користувачами інтернету. Це відкриває для них нові можливості, але так само створює потенційні ризики, такі як кібергрумінг, сексторшен, кібербулінг, онлайн-шахрайство тощо.

	
Бар’єри та безбар'єрність: що нам заважає та як цього позбутися

	
Довідник безбар'єрності

	
Посібник з безпечного працевлаштування

	
Діти війни

	
Захищай своїх

	
Торгівля людьми

	
Безпечна країна очима дітей!
	Соціальна реклама



	
В Україні виявлено активність молодіжного руху Редан

	
Запрошуємо на вебінар "Онлайн-ігри. Що треба знати батькам"

	
Оздоровлення та відпочинок 2023

	
Загальні рекомендації педагогам і батькам з надання допомоги дітям у запобіганні суїцидальної поведінки

	
ПОДАРУЙТЕ ДІТЯМ ЛІТО!

	
Ментальне здоров'я дітей під час війни: поради батькам та опікунам

	
Координаційний центр КМУ / Mental Health UA · 

	
День пам'яті та боротьби з насильством

	
Всесвітній день боротьби зі СНІДом

	
Міжнародний день прав людини

	
Інформаційні пам’ятки з питань запобігання та протидії домашньому насильству, торгівлі людьми та дискримінації за ознакою статі.

	
До Європейського дня захисту дітей від сексуального насильства та експлуатації

	
Загальні рекомендації педагогам і батькам з надання допомоги дітям у запобіганні суїцидальної поведінки:

	
Що таке домашнє насильство

	
Щороку 2 грудня за рішенням Генеральної Асамблеї ООН відзначається Міжнародний день боротьби за скасування рабства.

	
Захисти себе від домашнього насильства! Телефон гпрячої лінії

	
Відзначення Міжнародного дня людей з інвалідністю – це нагадування всім про обов’язок перед людьми, які потребують захисту та підтримки.

	
Чим займається уповноважений верховної ради України з прав людини?

	
Матеріали для ментальної допомоги дітям




	
Департамент соціального захисту населення КОДА інформує

	
Засідання виконавчого комітету Циблівської сільської ради
	
Порядок денний засідання виконавчого комітету від 24.01.2024 року




	
Проекти рішень
	
Проекти рішень сесій




	
Бюджет
	
Рішення бюджет 2020 рік

	
Додатки до бюджету

	
Річний звіт за 2022 рік

	
Бюджет 2024 рік
	Бюджет на 2024 рік.
	Бюджет на 2024 рік.
	Різне
	Зміни
	Паспорти бюджетних програм
	Пояснювальна записка до проекту рішення сесії «Про бюджет Циблівської сільської територіальної громади на 2024 рік»
	Про схвалення проекту рішення Циблівської сільської ради «Про бюджет Циблівської сільської територіальної громади на 2024рік»



	
2023 рік
	Різне
	Звіт за III квартал 2023 рік
	Звіт за 2023 рік
	Звіт I квартал 2023 року
	Зміни
	Звіт II квартал 2023 року
	Паспорти бюджетних програм
	Додатки. Рішення 2023 року



	
Бюджет 2021




	
ГУ ДСНС України у Київській області інформує
	
По Київщині спостерігатиметься пожежна небезпека – Укргідрометцентр

	
Бориспільський РУ ГУ ДСНС України застерігає-вибухонебезпечні предмети!

	
З метою попередження пожеж у природних екосистемах та забезпечення виконання правил пожежної безпеки під час весняно-літнього пожежонебезпечного періоду 2023

	
ДО УВАГИ АБІТУРІЄНТІВ!ЗАПРОШУЄМО НА НАЧАННЯ ДО ВИЩИХ НАВЧАЛЬНИХ ЗАКЛАДІВ ДСНС!

	
Відповідно до вимог Постанови Кабінету Міністрів України від 05 червня 2013 року № 440 «Про затвердження Порядку подання і реєстрації декларації відповідності матеріально-технічної бази суб’єкта господарювання вимогам законодавства з питань пожежної 

	
Шановні мешканці Переяславщини!

	
Бориспільський РУ ГУ ДСНС України застерігає-вибухонебезпечні предмети!

	
Бориспільський РУ ГУ ДСНС України у Київській області застерігає!

	
ПРАВИЛА ПОЖЕЖНОЇ БЕЗПЕКИ В ПОБУТІ

	
З метою захисту дітей, які перебувають у зоні воєнних дій і збройних конфліктів.

	
Шановні керівники суб’єктів господарювання!




	
ПУНКТИ ОБІГРІВУ НА ТЕРИТОРІЇ ГРОМАДИ
	
АДРЕСА




	
Київське регіональне відділення АМУ повідомляє
	
Асоціація міст України оприлюднила інфографіку де наочно пояснила всі недоліки законопроєкту 5655.

	
"Україна після Перемоги: перехідний період чи відновлення?"

	
Скасування пайової участі забудовників як предтеча скандального №5655

	
Правління Асоціації міст України звернулось до Президента України Володимира Зеленського в зв’язку з його словами про проєкт Закону України «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо реформування сфери містобудівної діяльності», реє

	
Асоціація міст України звернулась до Прем’єр-міністра України щодо ризику зриву опалювального сезону

	
Планування й організація відновлення муніципальної інфраструктури: покроковий алгоритм дій

	
Порядок та умови надання додаткової дотації мають бути змінені




	
Увага! Інфекційні хвороби влітку!

	
Графік роботи державного реєстратора виконавчого комітету Циблівської сільської ради

	
МінРеінтеграції повідомляє
	
Персональні дані зниклих безвісти слід передавати виключно до державних органів




	
Відділ соціально-економічного розвитку , земельних відносин та житлово-комунального господарства
	
Стратегія розвитку Циблівської сільської територіальної громади

	
ПРИПИС №1 про усунення порушень шляхом демонтажу об'єкта благоустрою

	
Прийнято закон, за яким 10% коштів від продажу земель комунальної власності вилучатимуться до держбюджету




	
Податки і збори
	
Проект рішення про податки на 2024 рік

	
Рішення податки і збори на 2024 рік




	
Рахунки 2022 року

	
Департамент соціального захисту населення інформує
	
Евакуація рятує життя




	
Регуляторна політика
	
План регуляторної діяльності

	
Повідомлення про оприлюднення, проекти регуляторних актів та аналізи регуляторних впливів до них

	
Звіти про відстеження результативності регуляторних актів

	
Реєстр діючих регуляторних актів

	
Постійнодіюча комісія з питань реалізації державної регуляторної політики




	
Штатна структура Циблівської сільської ради
	
Сільський голова
	Палагута Олександр Михайлович



	
Секретар
	Єфіменко Антоніна Федорівна



	
Старости округів

	
Відділ бухгалтерського обліку, звітності

	
Спеціалісти та службовці

	
Відділ соціально-економічного розвитку, земельних відносин та житлово-комунального господарства, містобудування та архітектури

	
Сектор з питань надання адміністративних послуг та державної реєстрації

	
Відділ освіти, культури, спорту, туризму та охорони здоров'я

	
Служба у справах дітей та сім'ї

	
Працівники

	
Фінансовий відділ Циблівської сільської ради




	
ПАМ'ЯТЬ ВІЙНИ: РЕАЛІЇ ТА УРОКИ

	
Переяславське управління Бориспільської філії Київського обласного центру зайнятості
	
Перший відділ Бориспільського районного територіального центру комплектування та соціальної підтримки запрошує громадян на військову службу за контрактом.
	Вебінари «єРобота: як отримати грант для бізнесу». Під час навчання ви зрозумієте, яка грантова програма вам підходить та дізнаєтеся:



	
Безробітних громадян Переяслав-Хмельницької міськрайонної філії   продовжують знайомити із законодавчими вимогами для призначення пенсії
	Як отримати cтатус безробітного і що для цього потрібно?



	
Національна Гвардія України запрошує безробітних Переяслав-Хмельницької міськрайонної філії на службу за контрактом

	
Урядова програса "ЄРОБОТА"

	
До уваги РОБОТОДАВЦІВ!!!!!!! 23/06/2022

	
Затверджено нову форму звітності №3-ПН «Інформація про попит на робочу силу (вакансії)» та Порядок її подання. Даний наказ набирає чинності 07 липня 2022 року.

	
Шановні роботодавці‼ Переяслав-Хмельницька міськрайонна філія Київського обласного центру зайнятості пропонує Вам партнерство і взаємовигідну співпрацю та запрошує скористатися комплексом послуг!

	
Стимулювання роботодавців до створення нових робочих місць із заробітною платою в розмірі не менше ніж три мінімальні заробітні плати!
	Послуги служби зайнятості для переселенців: права, обов’язки та можливості



	
Київська обласна служба зайнятості інформує
	550 мешканців Київщини подали заявку на отримання мікрогранту для започаткування бізнесу та розвитку підприємництва.
	До якого центру зайнятості подати заяву на реєстрацію?
	Одним із пріоритетних завдань служби зайнятості є працевлаштування внутрішньо переміщених осіб.
	38 000 пошукачів роботи скористалися послугами Київської обласної служби зайнятості у першому півріччі.
	Як скористатися електронними сервісами служби зайнятості?
	Служба зайнятості продовжує адаптуватися до нових викликів шляхом підвищення ефективності активних програм та доступності надаваних послуг.
	Який максимальний розмір допомоги по безробіттю під час дії воєнного стану?
	Більше 2 300 осіб отримали послуги Центрів розвитку підприємництва Київщини
	На сьогодні ми маємо дві армії: одна захищає Україну на фронті, інша - працює.
	Київська обласна служба зайнятості продовжує реалізовувати державну програму «Власна справа». На сьогодні завершено 9 із 12 хвиль розгляду бізнес-планів.
	За підтримки Уряду в країні запускають нову програму для навчання IT-фахівців під назвою «Старт в IT»
	Мікрогранти до 250 тисяч грн. на створення або розвиток власного бізнесу
	Запрошуємо Вас долучатися до заходів Київського обласного центру зайнятості.
	Які зміни відбулися у законодавстві щодо надання грантів для підтримки підприємництва?
	Якими освітніми можливостями ви можете користуватись для пришвидшення працевлаштування?
	Запрошуємо Вас долучатися до заходів Київського обласного центру зайнятості.
	8 600 пошукачів роботи працевлаштовано за сприяння Київської обласної служби зайнятості з початку року
	Центр розвитку підприємництва
	Що робити, якщо ви втратили роботу
	Фахівці Київської обласної служби зайнятості підготували для вас цікаві тренінги та майстер-класи
	Одним із нагальних завдань служби зайнятості сьогодні є якісне та оперативне надання послуг внутрішньо переміщеним особам.
	Які особливості надання послуг службою зайнятості під час дії воєнного стану?
	Увага: на ринку праці активізувались шахраї Під виглядом звичайної роботи псевдороботодавці залучають кандидатів до участі в сумнівних схемах та виманювання коштів у довірливих громадян та іноземців.
	З початку року більше 1000 безробітних Київщини проходили професійне навчання



	
Безробітних Переяслав-Хмельницької МРФ КОЦЗ продовжують знайомити з електронними сервісами Пенсійного фонду
	Які ознаки фальшивих вакансій?
	Схеми обману шукачів роботи: що треба знати?



	
У Центрі розвитку підприємництва навчали безробітних, як стати підприємливою особою, а не просто підприємцем
	31.08.2022 в Центрі розвитку підприємництва Переяслав-Хмельницької міськрайонної філії Київського обласного центру зайнятості відбулося засідання круглого столу з питань надання безоплатної правової допомоги внутрішньо переміщеним особам та особам, я
	Київський обласний центр зайнятості долучився до реалізації грантової програми Уряду для започаткування бізнесу та розвитку підприємництва
	ДО УВАГИ РОБОТОДАВЦІВ, ФІЗИЧНИХ ОСІБ ПІДПРИЄМЦІВ та ВСІХ БАЖАЮЧИХ!
	План-графік проведення он-лайн консультування особам та суб’єктам господарювання, що планують започаткувати власний бізнес та/або розширити вже існуючий на базі Центрів розвитку підприємництва Київського обласного центру зайнятості на жовтень 2023 ро



	
Безробітних Переяславщини навчали фінансової грамотності
	Мікрогранти від держави - допомога на створення або розвиток власної справи
	Інформація по мікрогрантах
	Фахівці Пенсійного Фонду України продовжують знайомити безробітних із законодавчими вимогами для призначення пенсії



	
Подати документи для реєстрації в службі зайнятості в період карантину можна онлайн – розпочала роботу рубрика «Електронне подання документів»
	Заява
	Як подати документи?



	
Коли і як можна отримати рішення про надання статусу безробітного?

	
Оголошення! Прийом громадян!
	До уваги РОБОТОДАВЦІВ!!!!!!!
	16 лютого 2022 року відбувся виїзний захід Переяслав-Хмельницької міськрайонної філії Київського обласного центру зайнятості у Полого-Яненківський старостинський округ Циблівської територіальної громади



	
У рамках співпраці Переяслав-Хмельницької міськрайонної філії Київського обласного центру зайнятості з Університетом Григорія Сковороди в Переяславі, продовжується цикл тренінгів психологічної підтримки

	
Що змінилося в порядку нарахуванні допомоги по безробіттю під час воєнного стану?

	
Шановні роботодавці‼️ Переяслав-Хмельницька міськрайонна філія Київського обласного центру зайнятості пропонує Вам партнерство і взаємовигідну співпрацю та запрошує скористатися комплексом послуг!
	В Переяслав-Хмельницькій міськрайонній філії Київського обласного центру зайнятості велика увага приділяється проведенню інформаційних та консультаційних семінарів як засобу надання інформації клієнтам
	Актуальні вакансії 12.07.2022



	
З початку повномасштабної війни послугами Київської обласної служби зайнятості скористались 5,6 тис. внутрішньо переміщених громадян.

	
Легалізація зайнятості та електронні сервіси ПФУ для безробітних Переяслав-Хмельницької МРФ КОЦЗ

	
З метою презентації соціальних послуг служби зайнятості19 січня 2022 року відбувся виїзний захід Переяслав-Хмельницької міськрайонної філії Київського обласного центру зайнятості до Циблівської територіальної громади

	
УВАГА! АКТУАЛЬНІ ВАКАНСІЇ!
	Актуальні вакансії 06.09.2022 року
	Актуальні вакансії 20.03.2023 року
	Актуальні вакансії 27.02.2023 року
	Актуальні вакансії 03.04.2023 року
	Актуальні вакансії 15.11.2022 року
	Актуальні вакансії 27.09.2022 року
	Актуальні вакансії 25.07.2022 року
	Актуальні вакансії 09.01.2023 року
	Актуальні вакансії 08.08.2022 року
	Актуальні вакансії 25.04.2023 року
	Актуальні вакансії 15.08.2022 року
	Актуальні вакансії 13.02.2023
	Актуальні вакансії 08.11.2022 року
	Актуальні вакансії 27.06.2022 року
	Актуальні вакансії 29.08.2022 рік
	Актуальні вакансії 06.03.2023 року
	Актуальні вакансії 30.01.2023 року
	Актуальні вакансії 01.11.2022 року
	Актуальні вакансії 15.05.2023 року
	Актуальні вакансії 02.05.2023 року
	Актуальні вакансії 22.08.2022 року



	
Як отримати допомогу по частковому безробіттю?
	Активні програми Служби зайнятості – роботодавцям



	
У Центрі розвитку підприємництва знайомили з аспектами організації малого бізнесу

	
Національна Гвардія України запрошує безробітних Переяслав-Хмельницької міськрайонної філії на службу за контрактом

	
Безробітних громадян Переяславщини інформували про актуальні питання пенсійного забезпечення  
	Ваучер на навчання за сприяння державної служби зайнятості
	Фахівці Київської обласної служби зайнятості разом з соціальними партнерами підготували для вас цікаві тренінги



	
Державна прикордонна служба України запрошує громадян на військову службу

	
З метою дотримання карантинних заходів, у Центрі розвитку підприємництва Переяслав-Хмельницької міськрайонної філії Київського обласного центру зайнятості продовжується проведення інформаційних заходів в режимі онлайн.
	10 лютого 2022 року в Центрі розвитку підприємництва Переяслав-Хмельницької міськрайонної філії Київського обласного центру зайнятості був проведений інформаційний онлайн-вебінар на тему: «Розвиток аграрного підприємництва, як форма реалізації лідер



	
ПРАТ «Миронівська птахофабрика» запрошує на роботу безробітних Переяславщини




	
Управління безпечності харчових продуктів та ветеринарної медицини, державного нагляду за дотриманням санітарного законодавства Бориспільського району
	
Інформаційний матеріал




	
ПРАВИЛА благоустрою та утримання територій населених пунктів Циблівської сільської ради

	
Відеоролики, спрямовані на інформування щодо одноразового (спеціального) добровільного декларування фізичними особами належних їм активів.

	
Фонд соціального страхування інформує
	
Жовтень 2021 року
	Перехід на е-лікарняні окреслив потребу доопрацювання нормативної бази
	Е-лікарняні стають підставою для нарахування допомоги через 7 днів після дати свого закриття
	З початку року проведено 174 перевірки закладів охорони здоров’я
	Е-лікарняні можуть переривати один одного за правилами скорочення
	З початку року витрати на всі види допомог склали 634,26 млн. гривень
	На Київщині понад 4,2 тис. потерпілих
	Е-лікарняні можуть переривати один одного за правилами скорочення
	Понад 1 млн українців оформили е-лікарняні
	Фонд профінансував одноразові допомоги за кошти ФССУ для двох сімей, чиї рідні померли внаслідок профхвороби на COVID-19
	Потреба у видатках на лікарняні і страхові виплати перевищила надходження на 2,2 млрд грн у вересні
	Управління соцстраху Київщини прийняло на фінансування витрати по вагітності та пологах для майже 4 тис жінок
	Найбільш травмонебезпечна галузь Київщини – охорона здоров’я. Майже 90% потерпілих
	За неповний жовтень оплачені витрати за реабілітаційне лікування 92 застрахованих осіб
	Реабілітаційне лікування за рахунок ФССУ
	Відповіді на найпоширеніші питання про е-лікарняні
	Як діяти працівнику, якому відкрили е-лікарняний?
	Е-лікарняні по вагітності та пологах можна оплачувати без зміни статусу на «готовий до сплати»



	
Січень 2022 рік
	Георгій Галиць зустрівся з керівником Київського казенного експериментального протезно-ортопедичного підприємства
	ДО УВАГИ СТРАХУВАЛЬНИКІВ ТА ЗАСТРАХОВАНИХ ОСІБ!
	У 2021 році за лікарняними від ФССУ звернулись понад 3 млн працюючих За підсумками 2021 року на пів мільйона більше українців звернулись до Фонду соціального страхування України за допомогами по тимчасовій непрацездатності в разі лікування захворюва
	Розмір допомоги за один день лікарняного зріс на 10% за підсумками року
	Бережіть своє здоров’я та життя!
	Обласне управління забезпечило санаторно-курортним лікуванням 154 осіб з інвалідністю внаслідок трудового каліцтва
	Управління соцстраху Київщини забезпечило 394 потерпілих медичними та соціальними послугами



	
Вересень 2022 року
	З початку війни понад 3 тисячі родин звернулись до Фонду за допомогами на поховання померлих працівників
	Щомісячні страхові виплати від ФССУ зросли на понад 800 гривень
	Алгоритм оплати лікарняних і декретних за кошти ФССУ в умовах війни
	Внаслідок бойових дій постраждали 549 працівників, 162 з них загинули
	Етапи проходження е-лікарняного для фінансування допомоги
	Розмір допомоги від ФССУ за один день лікарняного зріс до 428 гривень



	
Липень 2022
	Позначка зв’язку хвороби або травми із виробництвом в е-лікарняному встановлюється лікарями Фонду
	Допомоги від Фонду за лікарняними склали 4,6 тис. грн на особу за підсумками півріччя
	Внаслідок бойових дій постраждали 414 працівників, 127 з них загинули
	Фонд виплатив 975 мільйонів гривень щомісячних страхових виплат у червні
	Фонд виплатив понад п’ять мільярдів гривень лікарняних за час війни
	Проведено фінальну частину Всеукраїнського конкурсу дитячого малюнка «Охорона праці очима дітей – 2022»
	Як пройти реабілітацію за кошти Фонду
	Внаслідок бойових дій постраждали 336 працівників, 113 з них загинули
	Фонд виплатив 645 мільйонів гривень щомісячних страхових виплат у червні
	Чи оплачуються лікарняні під час простою?



	
Вересень 2021
	Які особливості оформлення заяви-розрахунку за е-лікарняними?
	Потреба у видатках на лікарняні, декретні, страхові виплати і медико-соціальні послуги перевищила надходження на 2,3 млрд грн у серпні
	До уваги роботодавців! Як роботодавцю з"ясувати, є е-лікарняний первинним чи продовженням?
	Відповіді на поширені запитання щодо е-лікарняних
	До 01 жовтня е-лікарняні стають готовими до сплати через 5 днів після закриття
	До відома страхувальників та застрахованих осіб!  
	Заяву-розрахунок за е-лікарняними можна подати через програмне забезпечення або на паперових носіях
	Працівники управління соцстраху Київщини продовжують зустрічі з лікарями
	На нараді в Держпраці обговорили співпрацю у реалізації заходів, спрямованих на запобігання нещасним випадкам, усунення загрози здоров’ю працівників, викликаної умовами праці
	Виплата лікарняних на Київщині
	Управління соцстраху Київщини прийняло на фінансування понад 139 млн грн декретних для більше ніж 3,5 тис. жінок за підсумками 8 місяців
	Відповіді на поширені запитання щодо е-лікарняних
	До 01 жовтня е-лікарняні стають готовими до сплати через 5 днів після закриття
	На Київщині проходять зустрічі з лікарями медичних закладів
	Управління соцстраху Київщини забезпечило надання майже тисячі медичних та соціальних послуг упродовж 8 місяців цього року
	Фонд забезпечив реабілітацією після хвороб, зокрема на COVID-19, і травм понад 13 тис. працюючих



	
Червень 2021
	На Київщині проводяться зустрічі з лікарями медичних закладів та зі страховим активом установ, підприємств та організацій
	Уряд виділив 400 млн гривень для виплати лікарняних і декретних допомог
	Правління схвалило проєкт змін до бюджету Фонду
	Як відбувається створення та оплата е-лікарняних?
	Фонд соціального страхування України розпочинає здійснювати оплату е-лікарняних
	Як відбувається проходження е-лікарняного на підприємстві?



	
Червень 2022 рік
	Як пройти реабілітаційне лікування за кошти Фонду?
	Внаслідок бойових дій постраждали 336 працівників, 113 з них загинули
	Фонд виплатив 645 мільйонів гривень щомісячних страхових виплат у червні
	ФССУ відновлює направлення українців на реабілітаційне та санаторно-курортне лікування
	З початку війни Фонд нарахував допомоги за понад 400 тисяч днів догляду за хворими дітьми
	З початку року потерпілим (членам їх сімей) виплачено 78,6 млн гривень
	З початку року управління виконавчої дирекції Фонду соціального страхування Київщини зареєструвало 217 повідомлень про нещасні випадки на виробництві та профзахворювання
	Витрати на всі види допомог по Київській області склали 256,26 млн гривень
	Заходи безпеки під час польових робіт



	
Серпень 2021
	Е-лікарняні стають підставою для призначення допомоги після зміни статусу на «готово до сплати»
	Як заповнювати заяву-розрахунок на е-лікарняні: зразок від ФСС
	ДО ВІДОМА СТРАХУВАЛЬНИКІВ!
	Роз’яснення для страхувальників щодо поетапного впровадження електронної форми листків непрацездатності
	Роз’яснення для застрахованих осіб щодо поетапного впровадження електронної форми листків непрацездатності  
	Запитання-відповіді



	
Жовтень 2022 рік
	В управлінні проведено Zoom-конференцію з фахівцями відділень зі страхових виплат та матеріального забезпечення
	За лікарняними і декретними допомогами звернулись вже 1,8 мільйона українців
	Затримка у фінансуванні лікарняних буде скорочена
	Передбачено виділення 352,8 млн грн допомоги для погашення 12 % заборгованості по лікарняним
	З початку року до управління соцстраху Київщини надійшло та зареєстровано 320 повідомлень про нещасні випадки/гострі професійні захворювання (отруєння)



	
Грудень 2021 рік
	Е-лікарняні сумісників з’являться в кабінетах роботодавців: особливості оформлення заяви-розрахунку
	Е-лікарняні з незначними помилками в ПІБ приймаються Фондом до оплати
	Лікарняні по непрацездатності внаслідок алкогольного сп’яніння не оплачуються
	Уряд виділив Фонду 1,75 млрд грн фінансової допомоги з держбюджету
	За допомогами від ФССУ звернулись 2,8 млн людей – їм нараховано виплати на 18,4 млрд грн
	Відсторонення невакцинованих працівників, які хворіють, потрібно відкласти
	Розмір щомісячних виплат від ФССУ особам з інвалідністю І групи перевищує середній на 73%



	
Серпень 2022 рік
	Фонд виплатив сім мільярдів гривень лікарняних і декретних допомог за час війни
	З початку війни Фонд направив 10 мільйонів гривень на допомоги в здійсненні поховання застрахованих осіб
	Фонд гарантує страховий захист внутрішньо переміщених осіб
	Фонд виплатив 942,6 мільйона гривень щомісячних страхових виплат у серпні
	Відбулася Zoom конференція з керівниками та працівниками відділень
	За минулий рік управління соцстраху Київщини зареєструвало 896 потерпілих від нещасних випадків на виробництві, на яких складено акти за формою Н-1, пов’язані з виробництвом
	Чи оплачуються лікарняні, якщо хвороба чи травма настали внаслідок сп’яніння?



	
Лютий 2022
	Видача паперових листків непрацездатності (лікарняних) в Україні продовжено до 1 травня 2022 року
	Управління соцстраху Київщини виплатило за січень потерпілим 15,9 млн. гривень
	Фонд профінансував щомісячні страхові виплати за січень у повному обсязі
	Уряд затвердив бюджет ФССУ на 2022 рік з видатками в 37,5 млрд грн
	До уваги страхувальників та застрахованих осіб!
	За минулий рік управління соцстраху Київщини зареєструвало 896 потерпілих від нещасних випадків на виробництві, на яких складено акти за формою Н-1, пов’язані з виробництвом
	Минулоріч до управління соцстраху Київщини надійшло понад тисячу повідомлень про нещасні випадки/гострі профзахворювання
	Щороку українці майже пів мільйона днів проводять на оплачуваній ФССУ самоізоляції від COVID-19
	На підприємствах Київщини кількість потерпілих у страхових нещасних випадках та гострих профзахворюваннях становить 185 чоловіків та 711 жінок
	Охорона здоров’я – галузь економіки з найбільшим рівнем страхових нещасних випадків та гострих профзахворювань



	
Липень 2021
	Перші результати роботи перехідної моделі впровадження е-лікарняних обговорили на нараді
	З початку року медичними та соціальними послугами забезпечено 234 потерпілих
	З початку року перевірено 3239 листків непрацездатності, 464 – видані з порушеннями
	Медикам нараховано компенсації за час лікування профхвороби на COVID-19 за понад 100 тисяч днів
	З 1 липня в Україні зріс прожитковий мінімум та пов’язані з ним страхові виплати від Фонду
	За другий квартал 2021 року до відділень та управління виконавчої дирекції Фонду у Київській області звернулося понад 660 осіб
	Аналіз обґрунтованості видачі листків непрацездатності за другий квартал 2021 року
	80% заяв на фінансування лікарняних подаються в електронному вигляді
	Відмінності оформлення тимчасової непрацездатності у випадку е- лікарняних
	Питання надання медико-соціальних послуг за кошти Фонду обговорили на нараді з відділеннями
	На Київщині середньоденний розмір декретних виплат зріс на 20,7% за підсумками червня
	На обліку в управлінні соцстраху Київщини перебуває 182 тис. страхувальників
	На Київщині майже 4,3 тис. потерпілих
	З початку року витрати на всі види допомог склали 469,41 млн гривень



	
Листопад 2021
	Галузь охорони здоров’я стала найбільш небезпечною через пандемію COVID-19
	У номері е-лікарняного збільшується кількість знаків – це не впливає на формування заяви-розрахунку
	Фахівці Фонду відповіли на питання бухгалтерів і роботодавців щодо роботи з е-лікарняними



	
Серпень 2021
	Реабілітаційне лікування застрахованих осіб та членів їх сімей на базі санаторно-курортних закладів за кошти Фонду соцстраху
	Роз’яснення щодо впровадження е-лікарняних
	озгляд проблемних питань розслідування та обліку нещасних випадків і гострих профзахворювань обговорили під час відеоконференції з відділеннями
	Уряд врегулював можливість здійснення виплат медикам, яким встановлено інвалідність внаслідок COVID-19 у наступному за днем інфікування році
	Як діяти працівнику, якщо йому відкрили е-лікарняний?
	На Київщині на базі КНП «Макарівський центр первинної медико-санітарної допомоги» відбулася нарада з впровадження е-лікарняних
	На Київщині відбуваються зустрічі з лікарями медичних закладів та страхувальниками
	Гарантії державного захисту викривачів
	Лікування потерпілих на виробництві за рахунок коштів Фонду
	На апаратній нараді обговорили нові аспекти впровадження е-лікарняних на Київщині
	З 1вересня запроваджуються електронні лікарняні
	Фонд прийняв на оплату майже 3 тисячі е-лікарняних
	ДО ВІДОМА СТРАХУВАЛЬНИКІВ!
	Роз’яснення для страхувальників щодо поетапного впровадження електронної форми листків непрацездатності  
	Запитання-відповіді
	Управління соцстраху Київщини завершило фінансування страхових виплат потерпілим на виробництві за липень. Кошти отримали понад 4,2 тис. осіб
	Управління соцстраху Київщини завершило фінансування страхових виплат потерпілим на виробництві за липень. Кошти отримали понад 4,2 тис. осіб
	Як діяти роботодавцю, якщо його працівнику відкрили е- лікарняний?
	На Київщині відбуваються зустрічі з лікарями медичних закладів та страхувальниками
	На Київщині у першому півріччі батьки доглядали за хворими дітьми майже 39 тис. днів
	З початку року на Київщині трапилось чотири нещасних випадки на виробництві внаслідок алкогольного сп’яніння






	
У відділеннях «Укрпошти» на Київщині продовжать вакцинувати літніх людей
	
12 і 13 жовтня у 20-ти відділеннях «Укрпошти» на Київщині мобільні бригади продовжать вакцинацію людей пенсійного віку.




	
ГУ ДПС у Київській області повідомляє
	
Добровільне виконання обов’язку щодо використання РРО/ПРРО усуває підстави для проведення фактичних перевірок

	
Оновлено декларацію збору за місця для паркування транспортних засобів

	
Декларування доходів громадян: Право на податкову знижку

	
Інформація 29.12.2023

	
Щодо застосування РРО/ПРРО у разі реалізації товарів (послуг), оплата за які здійснюється за допомогою сервісу «Інтернет-банкінг»

	
СГ, які використовують РРО/ПРРО, у разі перейменування назви міста, вулиці, подають повідомлення ф. №20-ОПП з оновленою інформацією

	
СГ зобов’язані реалізацію підакцизних товарів проводити через РРО/ПРРО з використанням режиму програмування найменування товарів (послуг) із зазначенням коду товарної підкатегорії УКТ ЗЕД

	
Головне управління ДПС у Київській області нагадує, що наразі триває кампанія декларування – 2024, протягом якої українці мають задекларувати отримані у 2023 році доходи, що підлягають оподаткуванню, але з яких не було сплачено податок при їх отриман

	
Як платнику податку отримати інформацію щодо відсутності податкової застави майна?

	
09 листопада 2023 - останній день подання податкової декларації платника єдиного податку - фізичної особи - підприємця (для платників ЄП ІІІ групи) за три квартали 2023 року

	
Земельний податок є обов'язковим платижем, який сплачують власники земельних ділянок

	
Якщо під час отримання повідомлення - рішення про сплату податку Ви помітили неточності...

	
Головне управління ДПС у Київській області нагадує, що відповідно до п.п. 266.4.1 п.266.4 ст.266 ПКУ, база оподаткування об’єктів житлової нерухомості, що перебувають у власності фізичних осіб, зменшується

	
Документи для отримання пільг зі сплати земельного податку ФО подає контролюючому органу до 01 травня поточного року

	
З 01.01.2024 вводиться в дію нова форма податкової декларації про майновий стан і доходи

	
а 2024 рік з податку на нерухомість слід звітувати за новою формою Головне управління ДПС у Київській області інформує, що наказом Мінфіну від 26.09.2023 №519 внесені зміни до форми Податкової декларації з податку на нерухоме майно, відмінне від земе

	
ФО не має права на податкову знижку, якщо податковий агент утримав, але не перерахував ПДФО до бюджету

	
ПРРО забезпечує функціонал, що відповідає вимогам закону про РРО, а скачати його можна з сервера ДПС безкоштовно




	
Програма "ВідновиДім"
	
Програма "ВідновимДім"

	
Програма «ВідновиДІМ»: допомога у відбудові пошкоджених будівель

	
Етапи участі у Програмі

	
Як з нами зв'язатися?




	
Про встановлення місцевих податків та зборів на 2022 рік на території Циблівської сільської ради

	
БОРИСПІЛЬСЬКИЙ РАЙОННИЙ ВІДДІЛ № 2 Філії Державної установи «Центр пробації» у м. Києві та Київській області інформує
	
Візитка

	
Філія Державної установи «Центр пробації» у м. Києві та Київській області




	
Київська обласна державна адміністрація повідомляє
	
План-графік проведення он-лайн консультування особам та суб’єктам господарювання, що планують започаткувати власний бізнес та/або розширити вже існуючий на базі Центрів розвитку підприємництва Київського обласного центру зайнятості на листопад 2023 р

	
Олексій Кулеба: Сьогодні 200 днів, як Київщина разом з усією Україною дає відсіч російському окупанту
	ЗА ПІДТРИМКИ УВКБ ООН ТА КИЇВСЬКОЇ ОВА УКРАЇНСЬКА КОМПАНІЯ QHOME ВИГОТОВЛЯЄ ТА ВСТАНОВЛЮЄ 100 БУДИНКІВ ДЛЯ СІМЕЙ, ЯКІ ВТРАТИЛИ ДОМІВКУ ЧЕРЕЗ ВІЙНУ
	На Київщині з візитом побувала помічниця Генсека ООН, директорка Регіонального бюро ПРООН у країнах Європи та СНД Івана Живковіч
	Олексій Кулеба: Важливо, щоб Пункти Незламності працювали цілодобово та мали максимальне оснащення
	У Київській області працює «гаряча лінія» для звернень громадян



	
Олексій Кулеба: Завдання номер один – створити безпечні умови в закладах освіти до початку нового навчального року
	У КВІТНІ РЕЦЕПТУРНІ ЛІКИ МОЖНА БУДЕ ПРИДБАТИ ЗА Е-РЕЦЕПТОМ. ЩО ВАЖЛИВО ЗНАТИ ПРО НОВОВВЕДЕННЯ ЖИТЕЛЯМ КИЇВЩИНИ? 23 Березня, 2023



	
Олексій Кулеба: На Київщині вже завершені роботи на близько 1700 об’єктах, що постраждали під час бойових дій

	
Олексій Кулеба: Державна програма єРобота успішно працює на Київщині
	КИЇВСЬКА ОВА ТА КИЇВСЬКИЙ НАУКОВО-ДОСЛІДНИЦЬКИЙ ІНСТИТУТ СУДОВИХ ЕКСПЕРТИЗ ПІДПИСАЛИ МЕМОРАНДУМ ПРО СПІВПРАЦЮ



	
Київщина передала медикаменти та гігієнічні засоби до Херсонщини
	Від нового року на Київщині зареєстрували майже 1000 шлюбів



	
Правила плавання для малих, спортивних суден і водних мотоциклів та використання засобів для розваг на воді в Київській області

	
Запрошуємо на Місячник професійної орієнтації 17 квітня -15 травня 2023 року

	
Олексій Кулеба: Не варто чекати на завершення війни – посилюймо економічний фронт вже зараз

	
Олексій Кулеба: На Київщині 86% закладів освіти розпочнуть свою роботу в очному або змішаному форматі

	
Олексій Кулеба: На Київщині вже відновили 27 медичних закладів, на 41 – роботи тривають

	
Як виявити аферистів в розмові/листуванні з потенційним роботодавцем

	
Олексій Кулеба: Підготовка до опалювального сезону – це частина ефективної оборони держави

	
На Київщині працює 14 «Класів безпеки», три нових відкрилися у Броварській громаді

	
Олексій Кулеба: Попри війну, кількість підприємців на Київщині постійно зростає

	
Голова КОВА Олексій Кулеба обговорив із Послом Німеччини в Україні Анкою Фельдгузен допомогу Київщині

	
Київська ОДА готова розглянути питання обласної підтримки громад для стабільного проходження опалювального сезону
	У Київській області підготовлено 754 пункти обігріву 26 Жовтня, 2022



	
Олексій Кулеба: На Київщині триває відбудова пошкоджених закладів освіти

	
Олексій Кулеба: На ремонтні роботи та закупівлю будівельних матеріалів до місцевих бюджетів Київщини передадуть понад 87 млн гривень
	На Київщині триває підготовка до комплексу весняно-польових робіт



	
Олексій Кулеба: Із резервного фонду обласного бюджету виділено майже 145 мільйонів гривень на подолання наслідків війни та відновлення регіону
	Віце-прем’єр-міністерка Ірина Верещук разом із представниками УВКБ ООН відвідали Бородянську громаду



	
Олексій Кулеба: Продовжуємо облаштовувати тимчасове житло для мешканців, які втратили свої оселі (відео)

	
Київська ОВА реалізує проект «Щоденник війни»
	На Київщині майже 80 тисяч вимушених переселенців скористалися програмою «Прихисток» протягом 2022 року



	
Київщина за програмою релокації бізнесу вже прийняла 17 підприємств із гарячих точок

	
Олексій Кулеба: Співпраця з USAID Проєктом енергетичної безпеки сприятиме відновленню теплопостачання на Київщині

	
Олексій Кулеба: На Київщині завершено поточні ремонти на 139 об’єктах соціальної сфери

	
На Київщині почали збирати врожай зернових

	
Щодо ризиків, пов'язаних із вибухонебезпечними предметами

	
Послуги служби зайнятості для внутрішньо переміщених осіб

	
ГОТУЙМОСЯ!
	Що Вам робити, коли зникло світло?
	Як Вам менше витрачати тепло?
	Що Вам робити, якщо зникло опалення?



	
Олексій Кулеба: На Київщині тривають ремонтні роботи на пошкоджених об’єктах соціальної інфраструктури

	
Олексій Кулеба: На Київщині триває розбір завалів та вивіз будівельного сміття
	Олексій Кулеба про безпекову ситуацію на Київщині станом на вересень






	
Графік прийому громадян сільським головою Палагутою О.М.
	
Прийом громадян керівництвом Циблівської сільської ради

	
2021 рік




	
Генеральний план села Циблі
	
Генеральний план села Циблі




	
Переяславський відділ головного управління Держпродспоживслужби в Київській області повідомляє
	
З метою попередження виникнення негативних наслідків для здоров'я людей та довкілля, у зв'язку з техногенною катастрофою, пов'язаною з підривом дамби Каховської гідроелектростанції

	
Отруєння грибами є найбільш важким харчовим отруєнням людини!




	
Пенсійний фонд повідомляє
	
Необхідність тривалості страхового стажу при призначенні пенсії за віком з 2022 року

	
Графік прийому громадян
	ДО УВАГИ ВІДВІДУВАЧІВ
	Прийом громадян



	
Пенсія у зв’язку з втратою годувальника за безвісти зниклих під час війни
	Пенсія у зв’язку з втратою годувальника за безвісти зниклих під час війни



	
Г Р А Ф І К проведення особистого прийому громадян керівництвом Головного управління Пенсійного фонду України у Київській області

	
Кому та наскільки зростуть пенсійні виплати у жовтні

	
Перерахунок пенсій працюючим пенсіонерам з 1 квітня 2022 року

	
Фахівці Пенсійного Фонду України продовжують знайомити безробітних із законодавчими вимогами для призначення пенсії

	
Відділ обслуговування громадян N 14 (сервісний центр) Управління обслуговування громадян Головного управління Пенсійного фонду України у Київській області Повідомляє про можливість попереднього запису на прийом

	
Керівництво Київської обласної ради (м. Київ, пл. Лесі Українки, 1)

	
Керівництво Міністерства соціальної політики України (м. Київ, вул. Еспланадна, 8/10)

	
ГРАФІК особистого прийому громадян керівництвом Пенсійного фонду України та керівниками структурних підрозділів

	
З метою підвищення якості та оперативності обслуговування громадян Пенсійний фонд України запровадив широкий спектр електронних послуг.
	Оператори Контакт-центру Пенсійного фонду України продовжують консультувати громадян з пенсійних питань
	Інформація для відвідувачів Головного управління ПФУ у Київській області! СЕРВІСНІ ЦЕНТРИ ТА "ГАРЯЧІ" ТЕЛЕФОННІ ЛІНІЇ 



	
Керівництво Київської обласної державної адміністрації (м. Київ, пл. Лесі Українки, 1)

	
Проведено перерахунки пенсій з 1 січня 2022 року
	Перерахунок пенсійних виплат з 01.07.2022



	
Отримання коштів через банківські установи має ряд суттєвих переваг для отримувачів пенсійних коштів

	
Контакт-центр Головного управління Пенсійного фонду України у Київській області

	
СПЛАТА ВНЕСКІВ – ГАРАНТІЯ СОЦІАЛЬНОГО ЗАХИСТУ МАЙБУТНІХ ПЕНСІОНЕРІВ

	
УВАГА! ЗМІНЕННО ПОРЯДОК ВИПЛАТИ ДОПОМОГИ НА ПОХОВАННЯ

	
“Підприємцям потрібно подбати про свій страховий стаж та своїх найманих працівників!
	ВАЖЛИВА ІНФОРМАЦІЯ!
	ПІДПРИЄМЦЯМ ПОТРІБНО ПОДБАТИ ПРО СВІЙ СТРАХОВИЙ СТАЖ ТА СВОЇХ НАЙМАНИХ ПРАЦІВНИКІВ!



	
ДО УВАГИ ВІЙСЬКОВОСЛУЖБОВЦІВ ТА ДЕЯКИХ ІНШИХ КАТЕГОРІЙ ГРОМАДЯН!

	
Г Р А Ф І К проведення особистого прийому громадян керівництвом Головного управління Пенсійного фонду України у Київській області

	
З 1 січня 2023 року набула чинності оновлена редакція Закону України “Про загальнообов'язкове державне соціальне страхування”

	
Юридична та поштова адреси




	
Департамент містобудування та архітектури Київської області повідомляє
	
Інфографік про порядок відновлення знищених або втрачених документів на право власності пошкодженого/зруйнованого житла




	
Список протирадіаційних та найпростіших укриттів Циблівської сільської територіальної громади, які опубліковано згідно чинного законодавства України

	
Заходи спрямовані на запобігання поширення коронавірусу COVID- 2019
	
Заборони перебування в громадських місцях без вдягнутих засобів індивідуального захисту

	
Циблівська сільська рада повідомляє




	
Інформація щодо дотримання правил протимінної безпеки
	
Відеоролики з мінної безпеки




	
Нафтогаз інформує
	
Нафтогаз забезпечує газом більшість українців: що потрібно знати




	
Міністерство охорони здоров'я України інформує про дотримання правил та вакцинацію
	
https://bit.ly/3u50ION




	
Бюро з безоплатної правової допомоги
	
Про що зобов’язані повідомляти внутрішньо-переміщені особи органи соціального населення?!

	
Цивільний шлюб та поділ майна

	
Підготовка документів для виходу на пенсію: що потрібно знати?

	
Арешт карткового рахунку та порядок його зняття.

	
Що таке відумерла спадщина та яким чином вона може стати власністю територіальної громади?

	
ЧИ МОЖЕ ТЦК та СП ВИПИСАТИ ШТРАФ?

	
Порядк передачі земельної ділянки громадянам із земель державної і комунальної власності

	
Монетизація пільг за житлово-комунальні послуги

	
Сплата земельного податку в 2021 р.

	
Як безробітному отримати одноразово допомогу для організації підприємницької діяльності

	
ПРИПИНЕННЯ ПРАВА ВЛАСНОСТІ НА ЗНИЩЕННИЙ ОБ’ЄКТ НЕРУХОМОСТІ/ ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО ПОШКОДЖЕННЯ АБО ЗНИЩЕННЯ НЕРУХОМОГО МАЙНА

	
Додаткова відпустка учасникам бойових дій

	
Оголошено XIIІ конкурс з відбору адвокатів, які залучаються для надання безоплатної вторинної правової допомоги

	
Оформлення декретної відпустки для ФОП

	
Повістки: хто і де може їх вручати. Роз’яснення від юристів системи безоплатної правової допомоги




	
Пліч-о-пліч шкільні ліги Київщини
	
А ви знали, що.. ..баскетбол придумав викладач одного із коледжів США Джеймс Нейсміт. Він запропонував учням замість гімнастики🤸♀️ пограти команда на команду. Тоді прив’язав до балконів у спортзалі кошики з-під персиків і сказав, що гравці повинні 
	На Київщині тривають спортивні змагання в рамках Всеукраїнських шкільних ліг пліч-о-пліч. 



	
У Білоцерківській громаді відбулися фінальні змагання з футзалу в II етапі Всеукраїнських шкільних ліг пліч-о-пліч

	
У Переяславській громаді продовжується боротьба за першість в шкільних лігах пліч-о-пліч. 

	
Важливість командоутворення у вашій школі

	
Руслан Кравченко: В громадах визначаються перші переможці змагань всеукраїнських шкільних ліг

	
Пристолична громада обрала переможців другого етапу Всеукраїнських шкільних ліг пліч-о-пліч.

	
Другий етап Всеукраїнських шкільних ліг пліч-о-пліч триває у Бучанському районі.

	
Бориспільщина активно обирає представників своїх громад у шкільних лігах пліч-о-пліч.

	
Друзі, привіт! Нагадуємо, що Київщина шукає спортивного талісмана, який буде повністю відображати атмосферу Всеукраїнських шкільних ліг пліч-о-пліч та надихати учасників і вболівальників. 

	
Агов, школярі, кидаємо вам спортивний виклик!

	
У Гребінківській громаді стартували змагання другого етапу Всеукраїнських шкільних ліг пліч-о-пліч.

	
Знайомимо з національними амбасадорами проєкту _#Владислав_Гераскевич – перший в Україні скелетоніст, учасник двох Олімпійських ігор

	
У Боярській громаді визначився переможець футзальної ліги. 

	
Пліч-о-пліч всеукраїнські шкільні ліги. Набирає обертів другий етап Київщині

	
У Щасливському ліцеї почалися змагання серед команд Пристоличної громади. Школярі зібралися поборотися за першість у трьох видах спорту: черлідинг, баскетбол та футзал. 

	
СЛАВУТИЦЬКА ГРОМАДА ОБРАЛА СВОЇХ ПРЕДСТАВНИКІВ З ВОЛЕЙБОЛУ В НАСТУПНОМУ ЕТАПІ ВСЕУКРАЇНСЬКИХ ШКІЛЬНИХ ЛІГ ПЛІЧ-О-ПЛІЧ




	
Київська обласна служба зайнятості інформує
	
Роботодавці можуть отримати компенсацію ЄВ за працевлаштування окремих категорій зареєстрованих безробітних
	До уваги роботодавців! Компенсація витрат на оплату праці за працевлаштування внутрішньо переміщених осіб внаслідок проведення бойових дій У 2024 році, відповідно до останніх законодавчих змін, тривалість виплати цієї компенсації подовжено:
	231 ваучер на навчання отримали жителі Київщини



	
Цього тижня наші фахівці підготували для вас справжні майстер-класи, семінари та тренінги з питань зайнятості, створення резюме, проведення співбесіди з роботодавцем та правильного пошуку роботи. Долучайтеся до наших заходів та відкривайте для себе ц
	Фінансові стимули роботодавцю за працевлаштування молоді



	
Фахівці Київської обласної служби зайнятості разом з соціальними партнерами підготували для вас безліч цікавих тренінгів, зустрічей з роботодавцями та майстер-класів
	За створення яких робочих місць можна отримати компенсацію за працевлаштування безробітних?



	
1,6 тис. ВПО отримували послуги служби зайнятості у цьому році

	
Які категорії громадян можуть отримати ваучер на навчання?

	
Запрошуємо Вас долучатися до заходів Київського обласного центру зайнятості.
	План-графік проведення он-лайн консультування особам та суб’єктам господарювання, що планують започаткувати власний бізнес та/або розширити вже існуючий на базі Центрів розвитку підприємництва Київського обласного центру зайнятості на листопад 2023 р
	До уваги всіх бажаючих започаткувати або розвивати власну справу!!!!!!!



	
Пропонуємо скористатися унікальною нагодою – отримати ваучер на навчання!

	
Електронні ресурси для пошуку роботи

	
Продовжується програма надання мікрогрантів на створення або розвиток власного бізнесу

	
Допомога на здобуття економічної самостійності малозабезпеченої сім’ї у 2023 році: який її розмір та як отримати?
	7 порад, як успішно скористатися перевагами програми “Власна справа” у 2023 році



	
13,5 тис. жителів Київщини отримували послуги Київської обласної служби зайнятості з початку 2023 року.
	24 квітня о 15:00 запрошуємо учнів старших класів та їх батьків на інформаційний вебінар «Як воно бути кризовим психологом?» який проводитиметься у рамках Місячника професійної орієнтації.
	Запрошуємо на Місячник професійної орієнтації 17 квітня -15 травня 2023 року
	1,7 тис. внутрішньо переміщених осіб скористалися послугами служби зайнятості з початку 2023 року



	
Служба зайнятості постійно розширює можливості для вдосконалення співробітництва з роботодавцями, успішного працевлаштування громадян та задоволення потреб своїх клієнтів. З початку року 1,5 тис. роботодавців Київщини подали інформацію про більше 4 т

	
Щоб швидко дізнатися все про отримання мікрогранту на власну справу, 👉відскануй QR-код на картинці (зліва знизу) та ознайомся з умовами урядової програми #єРобота

	
1850 роботодавців Київщини подали до служби зайнятості інформацію про наявність більше 4000 вакансій з початку 2023 року.
	Визначено переможців 4-ї в цьому році хвилі подачі заяв учасників програми «Власна справа» урядового проєкту «єРобота».
	1800 безробітних долучилися до виконання суспільно корисних робіт в рамках проєкту «Армія відновлення» на Київщині



	
До уваги роботодавців, які використовують працю іноземців та осіб без громадянства

	
Які напрямки витрат можуть покриватися за рахунок гранту на створення або розвиток власного бізнесу?
	437 роботодавці Київщини отримали компенсацію витрат за працевлаштування ВПО



	
1200 безробітних Київщини проходили професійне навчання у 2022 році




	
Головне управління Держпраці у Київській області інформує

	
Інформація КОДА
	
«Перспективи приміського залізничного сполучення Київщини проаналізували на Всеукраїнському форумі»

	
«У Київській ОДА пояснили, за яких умов перевізники можуть підвищувати тарифи на проїзд»

	
Програма АТО. Про порядок використання

	
НА КИЇВЩИНІ МАЙЖЕ 55 МЛН ГРН СПРЯМУЮТЬ НА ОЗДОРОВЛЕННЯ ГРОМАДЯН, ЯКІ ПОСТРАЖДАЛИ ВНАСЛІДОК ЧОРНОБИЛЬСЬКОЇ КАТАСТРОФИ

	
ЗАСТУПНИК КЕРІВНИКА ОФІСУ ПРЕЗИДЕНТА: ТРИВАЄ РОБОТА НАД ПІДГОТОВКОЮ ПРОГРАМИ ФІНАНСОВОГО ЛІЗИНГУ НА ЖИТЛО ПІД 5%

	
Київщина стала п’ятою в Україні за обсягом прямих іноземних інвестицій

	
«Скасування ПДВ на внутрішні авіаперевезення допоможе розвиватися українським авіакомпаніям»




	
Велике будівництво
	
Інформація 22.11.2021 року
	Понад пів сотні: на Київщині збільшили кількість дорожніх об’єктів, які ремонтуються в рамках «Великого будівництва»
	"Велике будівництво": реконструкція дитсадка в Лебедівці
	Цьогорічні проєкти «Великого будівництва» Київщини готові на 94%



	
Інформація 14.12.2021 року
	Більш ніж 1,7 тис. учням на Київщині цьогоріч покращили умови для навчання в рамках «Великого будівництва»
	Оголошено тендер на першу чергу будівництва ВКАД
	Реконструкція басейну в Славутичі на фініші: 90% робіт уже виконали



	
Інформація 28.10.2021 року
	У рамках «Великого будівництва» в капремонт дороги на Білоцерківщині спрямують 132 млн грн
	"Велике будівництво": ремонт дороги Крюківщина-Гатне-Велика кільцева
	«Велике будівництво»: на Київщині ліквідовують проблемні ділянки на дорогах
	Понад 70 проєктів: як цього року змінюють інфраструктура на Київщині в рамках «Великого будівництва
	На Київщині капітально відремонтували міст на дорозі, яка з’єднує два райони
	У Кагарлику побудують басейн
	Одразу п’ять нових дитсадків з'явиться на Київщині в 2022 році
	Залишилось 7 кілометрів: на Київщині проклали понад 90% асфальту запланованого на цей рік



	
Січень 2022 рік
	На Київщині вже заключили 12 договорів по реалізації проєктів "Велике будівництво-2022"
	"Велике будівництво-2021": приймальні відділення лікарень Київщини отримали нове обладнання на понад 41 млн грн
	Ще понад 12 тисяч мешканців Київщини отримають доступ до сучасної спортивної інфраструктури
	«Велике будівництво» - в 2022 році на Київщині з‘явиться понад 4 тисячі нових учбових місць
	У 2021 році у рамках «Великого будівництва» на Київщині реалізовано 15 проєктів медичної інфраструктури



	
Інформація 19.10.2021 року
	Велике будівництво»: реконструкція приймального відділення у Тетієві
	«Велике будівництво»: реконструкція стадіону в Сквирі



	
Інформація 07.12.2021 року
	Майже 100%: на Київщині завершують прокладання нового асфальту
	«Велике будівництво» басейнів на Київщині триває



	
Інформація 30.11.2021 року
	В Бучі триває капремонт дороги вул. Горького в рамках «Великого будівництва»
	«Велике будівництво». Триває капремонт автодороги вул. Назарія Яремчука в м. Буча
	Велике будівництво доріг-2021 на Київщині вже реалізовано на 98,55%, – Василь Володін
	В 2022 році на Київщині продовжать оновлювати інфраструктуру в рамках «Великого будівництва»
	Проєкти «Великого будівництва» Київщини готові на 95,6%



	
Інформація 16.09.2021 року

	
Інформація 02.12.2021 року
	У Фастові відкрилося сучасне приймальне відділення. «Велике будівництво»
	На Київщині завершено капремонт ще одного дитсадка в рамках «Великого будівництва»
	«Велике будівництво». На Київщині оновлено ще одну ділянку дороги регіонального значення



	
Інформація 15.12.2021 року
	«Велике будівництво» центральної вулиці Борисполя завершено
	Ще в одному селі Київщини добудували перший дитячий садок – «Велике будівництво»
	Майже 3 тисячі за рік: Київщина лідирує в Україні за кількістю нових місць в дитсадках



	
У Сквирі завершують капітальний ремонт стадіону. У Тетієві реконструювали приймальне відділення.

	
Країна, яка прагне бути конкурентоспроможною у сучасному світі, має визнавати освіту та науку своїми дійсно стратегічними, пріоритетними сферами, - Президент України Володимир Зеленський.

	
Урбан-парк, реалізований в межах програм Президента України Володимира Зеленського Велике будівництво і «Здорова Україна». Він є першою частиною наймасштабнішого та найсучаснішого спортивного кластеру на території «Експоцентру України» в Києві

	
Інформація 05.10.2021 року

	
Інформація 23.11.2021 року
	Серед усіх проєктів «Великого будівництва» школи на Київщині мають найвищий відсоток будівельної готовності
	На Білоцерківщині продовжують з’єднувати два села якісною дорогою



	
Інформація 25.11.2021 року
	«Велике будівництво». Триває розбудова доріг Київщини
	На Фастівщині проклали 6 км нового асфальту
	Новий асфальт почали прокладати на Північно-Східному обході Києва в рамках «Великого будівництва»
	У селі Велика Каратуль в рамках президентської програми оновлюють вулиці
	В Київській області реконструюють і будують басейни



	
Інформація 06.12.2021 року
	«Велике будівництво»: На Київщині триває оновлення доріг місцевого значення
	Садок «Намистинка» відремонтований в рамках «Великого будівництва» відкрився на Київщині



	
Інформація 30.11.2021 року

	
Інформація 16.11.2021 року
	«Велике будівництво»: завершено капремонт садочка «Малятко» Київщині
	Поблизу Обухова проклали понад 4 км нового асфальту
	Понад 873 млн грн планують спрямувати в розвиток соціальної інфраструктури Київщини у 2022 році



	
Інформація




	
Реквізити для сплати податків у 2022 році

	
Циблівська сільська рада інформує
	
До уваги!




	
Департамент соціального захисту населення Київської ОДА
	
Інформація для осіб з інвалідністю. Реабілітація




	
Заява провизначення обсягу стратегічної екологічної оцінки проекту документу державного планування - "Генеральний план села Хоцьки Переяслав-Хмельницького району Київської області"
	
Основне креслення

	
План існуючого використання території

	
Повідомлення про оприлюднення

	
Звіт СЕО Хоцьки

	
ГП ПЗ Хоцьки




	
Консультування з громадськістю
	
Повідомлення про оприлюднення заяви про визначення обсягу стратегічної екологічної оцінки ( Розділ охорона навколишнього природнього середовища ) проєкту внесення змін до генерального плану та плану зонування території села Циблі Переяслав-Хмельницьк

	
Заява про визначення обсягу стратегічної екологічної оцінки ( Розділ охорона навколишнього природнього середовища ) проєкту внесення змін до генерального плану та плану зонування території села Циблі Переяслав-Хмельницького району Київської області




	
Регуляторна політика
	
Рішення №1524 Про затвердження Плану діяльності із підготовки проектів регуляторних актів Циблівської сільської ради
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Ви не авторизовані. Для того, щоб мати змогу створювати або пітримувати петиції,

 авторизуйтесь


Система петицій

Немає петицій, за які можна голосувати




 Звернення до посадовця



 Кабінет посадової особи














 












 ФО не має права на податкову знижку, якщо податковий агент утримав, але не перерахував ПДФО до бюджету

ГОЛОВНЕ УПРАВЛІННЯ ДПС У КИЇВСЬКІЙ ОБЛАСТІ

Управління інформаційної взаємодії

04151, м. Київ – 151, вул. Святослава Хороброго, 5а

телефон (факс) 246-23-40

ФО не має права на податкову знижку, якщо податковий агент утримав,

але не перерахував ПДФО до бюджету

Головне управління ДПС у Київській області нагадує, що згідно з частиною

другою ст. 78 Бюджетного кодексу України від 08 липня 2010 року № 2456-VI

із змінами та доповненнями та Порядком інформаційної взаємодії Державної

податкової служби України, її територіальних органів, Державної казначейської

служби України, її територіальних органів, місцевих фінансових органів у

процесі повернення (перерахування) платникам податків помилково та/або

надміру сплачених сум грошових зобов’язань та пені, затвердженого наказом

Міністерства фінансів України від 11.02.2019 № 60 (із змінами та

доповненнями), поверненню з бюджету підлягають помилково та/або надміру

сплачені суми грошових зобов’язань.

Відповідно до п. 43.6 ст. 43 Податкового кодексу України, повернення

помилково та/або надміру сплачених грошових зобов’язань платникам податків

здійснюється з бюджету, у який такі кошти були зараховані, або з єдиного

рахунку.

Для розрахунку сум податку на доходи фізичних осіб, які підлягають

поверненню платнику податку з бюджету у зв’язку з реалізацією ним права на

податкову знижку, застосовується сума сплаченого, тобто зарахованого до

відповідного бюджету податку на доходи фізичних осіб, а не нарахованого

(утриманого) податковим агентом.

Тобто, якщо податковий агент утримав, але не перерахував податок на доходи

фізичних осіб до бюджету, то фізична особа не має права на податкову знижку.
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Основні реквізити розрахункового документа (фіскального касового чека)

для чеків, створених РРО та ПРРО однакові, відмінності - у примітці до

форми чеку

Головне управління ДПС у Київській області нагадує, що форма та зміст

розрахункових документів встановлені Положенням про форму та зміст

розрахункових документів/електронних розрахункових документів,

затвердженим наказом Міністерства фінансів України 21.01.2016 №13 із

змінами та доповненнями (далі – Положення №13), розробленим відповідно до

ст. 8 Закону України від 06.07.1995 №265/95-ВР «Про застосування

реєстраторів розрахункових операцій у сфері торгівлі, громадського харчування

та послуг».

Вимоги Положення №13 поширюються на розрахункові документи, створені

РРО/ПРРО, крім розрахункових проїзних та перевізних документів на

залізничному (крім приміського) й авіаційному транспорті, квитків на міські та

приміські автомобільні маршрути, міський електротранспорт, білетів

державних лотерей, квитанцій на послуги поштового зв’язку.

Основні реквізити розрахункового документа (фіскального касового чека),

визначені Положенням № 13, однакові для чеків, створених РРО та ПРРО.

Відмінності щодо реквізитів, які не повинен містити чек ПРРО, наприклад

заводський номер РРО, чи про відмітку режиму роботи онлайн/офлайн, яку не

повинен містити чек РРО, зазначено у пункті 2 розд. ІІ Положення №13 та у

примітці до форми чеку (додаток 1 до Положення № 13).
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Операції, що не вважаються реалізацією пального на період дії воєнного

стану

Головне управління ДПС у Київській області нагадує, на період дії правового

режиму воєнного стану чи надзвичайного стану не вважаються реалізацією

пального:

- операції з фізичної передачі (відпуску, відвантаження) пального на митній

території України, що здійснюються у зв’язку з примусовим відчуженням або

вилученням такого пального для потреб держави у відповідності до Закону

України від 17.05. 2012 № 4765-VI «Про передачу, примусове відчуження або

вилучення майна в умовах правового режиму воєнного чи надзвичайного

стану», за умови якщо у майбутньому його попереднім власником або

уповноваженою ним особою не буде здійснено заходів щодо отримання

компенсації за примусово відчужене або вилучене пальне;

- операції з фізичної передачі (відпуску, відвантаження) пального на митній

території України, що здійснюються у зв’язку з його передачею ЗСУ та

добровольчим формуванням територіальних громад, Нацгвардії України, СБУ,

Службі зовнішньої розвідки України, Державній прикордонній службі України,

МВС України, Управлінню державної охорони України, Державній службі

спеціального зв’язку та захисту інформації України, іншим утвореним

відповідно до законів України військовим формуванням, їх з’єднанням,

військовим частинам, підрозділам, установам або організаціям, що

утримуються за рахунок коштів державного бюджету, для потреб забезпечення

оборони держави, органам місцевого самоврядування, а також на користь

центрального органу виконавчої влади, який забезпечує формування та реалізує

державну політику у сфері цивільного захисту, сил цивільного захисту та/або

закладам охорони здоров’я державної та/або комунальної власності, та/або

структурним підрозділам з питань охорони здоров’я обласних, Київської та

Севастопольської міських державних адміністрацій, без попереднього або

наступного відшкодування їх вартості;

- операції з фізичної передачі (відпуску, відвантаження) пального на митній

території України як гуманітарної допомоги у порядку, встановленому

Кабінетом Міністрів України - п.п. 14.1.212 п. 14.1 ст. 14 Податкового кодексу

України.
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Перебіг строків для формування податкового кредиту з ПДВ

відновлюється з 01.08.2023

Головне управління ДПС у Київській області нагадує, що згідно з п. 198.6 ст.

198 Податкового кодексу України у разі невключення платником податку у

відповідному періоді суми податку на додану вартість до податкового кредиту

на підставі отриманих податкових накладних/розрахунків коригування (далі –

ПН/РК), зареєстрованих в Єдиному реєстрі податкових накладних (далі –

ЄРПН), таке право зберігається за ним протягом 365 календарних днів з дати

складення ПН/РК.

Суми податку, сплачені (нараховані) у зв’язку з придбанням товарів/послуг,

зазначені в ПН/РК, зареєстрованих в ЄРПН з порушенням строку реєстрації,

включаються до податкового кредиту за звітний податковий період, в якому

зареєстровано ПН/РК в ЄРПН, але не пізніше ніж через 365 календарних днів з

дати складення ПН/РК.

Платники що застосовують касовий метод податкового обліку, суми податку,

зазначені в ПН/РК, зареєстрованих в ЄРПН, та не включені до податкового

кредиту протягом періоду 365 календарних днів з дати їх складання у зв’язку з

відсутністю фактів списання коштів з рахунку платника податку в

банку/небанківському надавачу платіжних послуг (видачі з каси) або надання

інших видів компенсацій вартості поставлених (тих, що підлягають поставці)

товарів/послуг, мають право на включення таких сум до податкового кредиту у

звітному періоді, в якому відбулося списання коштів з рахунку платника в

банку/небанківському надавачу платіжних послуг (видачі з каси) або надання

інших видів компенсацій вартості поставлених (тих, що підлягають поставці)

товарів/послуг, але не пізніше ніж через 60 календарних днів з дати такого

списання, надання інших видів компенсацій.

Пунктом 80 підрозд. 2 розд. ХХ «Перехідні положення» ПКУ передбачено

окремі терміни включення до податкового кредиту сум ПДВ за ПН,

зареєстрованими в ЄРПН, складеними до 01.01.2022 та не включеними до

податкового кредиту до зазначеної дати.

Згідно з п.п. 69.9 п. 69 підрозд. 10 розд. ХХ «Перехідні положення» ПКУ

тимчасово, до 01 серпня 2023 року, для платників податків та контролюючих

органів зупинявся перебіг строків, визначених податковим законодавством та

іншим законодавством, контроль за дотриманням якого покладено на

контролюючі органи, крім:

-дотримання строків реєстрації ПН/РК в ЄРПН, подання звітності та/або

документів (повідомлень), у тому числі передбачених ст.ст. 39 та 39 прим. 2, п.

46.2 ст. 46 ПКУ, сплати податків та зборів платниками податків;

-строків проведення камеральних перевірок, оформлення їх результатів у

порядку, визначеному ст. 86 ПКУ, подання скарги на податкове повідомлення-

рішення за результатами камеральної перевірки, прийняття рішення за

результатом її розгляду, нарахування пені;

-строків проведення фактичних та документальних позапланових перевірок,

оформлення їх результатів у порядку, визначеному ст. 86 ПКУ, подання скарги

на податкове повідомлення-рішення, рішення про застосування фінансових

санкцій за результатами документальної позапланової перевірки або фактичної

перевірки та прийняття рішення за результатами їх розгляду, адміністративного

арешту майна за результатами документальної позапланової перевірки або

фактичної перевірки;

-строків здійснення заходів з погашення податкового боргу платників податків -

суб’єктів господарювання, які мають можливість своєчасно виконувати

податкові обов’язки, передбачені ст.ст. 59 – 60, 87 – 101 ПКУ, та/або

визначення грошових зобов’язань згідно із ст. 116 ПКУ;

- строків подання та розгляду скарг на рішення про відмову у реєстрації ПН/РК

в ЄРПН, передбачених п.п. 56.23.3 п. 56.23 ст. 56 ПКУ.

Пункт 102.9 ст. 102 ПКУ, що встановлював окремі особливості зупинення

перебігу строків, діяв до 01.08.2023.

Тому перебіг строків для формування податкового кредиту, визначених п. 198.6

ст. 198 та п. 80 підрозд. 2 розд. XX «Перехідні положення» ПКУ, з 01.08.2023

відновлюється.

Строк на включення до податкового кредиту сум ПДВ (за зареєстрованими в

ЄРПН ПН/РК, у тому числі складеними до введення воєнного стану на

території України), встановлений п. 198.6 ст. 198 та п. 80 підрозд. 2 розд. XX

«Перехідні положення» ПКУ, починаючи з 01.08.2023 продовжується на ту

кількість днів, протягом яких платник податку мав право на включення сум

ПДВ до податкового кредиту, які припадають на період починаючи з дати

введення воєнного стану на території України і до 01.08.2023.
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Своєчасна та повна сплата єдиного внеску – це прояв поваги роботодавця

до трудового колективу та до кожного з найманих працівників

Головне управління ДПС у Київській області нагадує, що статтею 46

Конституції України передбачено право громадян на соціальний захист, який

забезпечується завдяки сумлінній та своєчасній сплаті єдиного внеску.

Єдиний внесок є основним джерелом фінансування соціальних видатків, які

гарантуються державою для незахищених верств населення.

Завдяки своєчасно сплаченому єдиному внеску держава забезпечує громадянам

право на соціальний захист на випадок безробіття, нещасних випадків на

виробництві чи професійних захворювань, гідне пенсійне забезпечення та інші

соціальні виплати.

Своєчасна та повна сплата єдиного внеску - це, перш за все, виявлення поваги

роботодавця до трудового колективу та до кожного з найманих працівників,

прояв реальної турботи про них та інвестування в їхнє майбутнє: в гідні пенсії,

фінансування інших гарантованих державою соціальних обов’язків та

стандартів, це запорука добробуту та гарантія соціального захисту населення.
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Електронні форми Податкової декларації екологічного податку розміщені

на офіційному вебпорталі ДПС

Головне управління ДПС у Київській області інформує, що на офіційному

вебпорталі ДПС у рубриці Електронна звітність&gt;Платникам податків про

електронну звітність&gt;Інформаційно-аналітичне забезпечення&gt;Реєстр форм

електронних документів розміщені електронні форми Податкової декларації

екологічного податку, затвердженої наказом Міністерства фінансів України від

17.08.2015 № 715 (зі змінами, внесеними наказом Міністерства фінансів

України від 21.07.2022 № 206) за ідентифікаторами форм F0302005 (для

фізичних осіб) та J0302005 (для юридичних осіб) разом з додатками:

- Додаток 1 «Розрахунок за викиди забруднюючих речовин в атмосферне

повiтря стацiонарними джерелами забруднення» – за ідентифікатором форми

F/J0320105 (F – для фізичних осіб, J – для юридичних осіб);

- Додаток 2 «Розрахунок за скиди забруднюючих речовин безпосередньо у

воднi об’єкти» – за ідентифікатором форми F/J0320205 (F – для фізичних осіб, J

– для юридичних осіб);

- Додаток 3 «Розрахунок за розмiщення вiдходiв у спецiально вiдведених для

цього мiсцях чи на об’єктах» – за ідентифікатором форми F/J0320305 (F – для

фізичних осіб, J – для юридичних осіб);

- Додаток 4 «Розрахунок за утворення радiоактивних вiдходiв (включаючи вже

накопиченi)» – за ідентифікатором форми F/J0320405 (F – для фізичних осіб, J –

для юридичних осіб);

- Додаток 5 «Розрахунок за утворення радiоактивних вiдходiв i сплачується за

придбання джерел(а) iонiзуючого випромiнювання» – за ідентифікатором

форми F/J0320505 (F – для фізичних осіб, J – для юридичних осіб);

-     Додаток 6 «Розрахунок за тимчасове зберiгання радiоактивних вiдходiв їх

виробниками понад установлений особливими умовами ліцензії строк» – за

ідентифікатором форми F/J0320605 (F – для фізичних осіб, J – для юридичних

осіб).

Залишаємось на зв’язку:

Комунікаційна платформа: kyivobl.ikc@tax.gov.ua 

Підписатись на сторінку Фейсбук ГУ ДПС у Київській

області https://www.facebook.com/tax.kyiv.oblast

ГУ ДПС у Київській області

Витяг з реєстру платників єдиного податку

Головне управління ДПС у Київській області інформує, що відповідно до

п.299.9 ст.299 Податкового Кодексу, зареєстрований платник єдиного податку

може безоплатно та безумовно у контролюючому органі за місцем податкової

адреси отримати (у тому числі в електронному вигляді) витяг з реєстру

платників єдиного податку. Строк надання витягу з реєстру платників єдиного

податку для зареєстрованих платників єдиного податку не повинен

перевищувати одного робочого дня з дня надходження запиту, а для суб&#39;єктів

господарювання, які подали заяву щодо переходу на спрощену систему

оподаткування, - двох робочих днів з дня надходження запиту.

Витяг надається за зверненням платника податку та діє до внесення змін до

реєстру платників єдиного податку.

Для отримання витягу, суб’єкти господарювання, зареєстровані платниками

єдиного податку, подають Запит про отримання витягу з реєстру платників

єдиного податку за формою, затвердженою наказом Міністерства фінансів

України від 16.07.2019 № 308 &quot;Про затвердження форм заяви про застосування

спрощеної системи оподаткування, розрахунку доходу за попередній

календарний рік, запиту про отримання витягу з реєстру платників єдиного

податку та витягу з реєстру платників єдиного податку&quot;, зареєстрованим у

Міністерстві юстиції України 24.09.2019 за № 1054/34025.

Запит подається до контролюючого органу за місцем податкової адреси в один

із таких способів:

- поштою;

- безпосередньо до контролюючого органу;

- засобами інформаційно-комунікаційної системи &quot;Електронний кабінет&quot;,

вхід до якої здійснюється за адресою: cabinet.tax.gov.ua (розділ &quot;Листування з

ДПС&quot;)

Витяг з реєстру платників єдиного податку надається безоплатно, протягом:

- 1 робочого дня для зареєстрованих платників єдиного податку.

- 2 робочих днів для суб’єктів господарювання, які подали заяву щодо

переходу на спрощену систему оподаткування

Витяг з реєстру платників єдиного податку видається безпосередньо в

контролюючому органі, до якого подано запит, - у разі зазначення такого

способу отримання у запиті, або ж надсилається поштою .

Звертаємо увагу, що бланк та зразок заяви, яка подається для отримання

Довідки, розміщені в підрозділі &quot;Адміністративні послуги&quot; розділу &quot;Діяльність&quot;

субсайту ГУ ДПС у Київській області.

Комунікаційна платформа: kyivobl.ikc@tax.gov.ua 
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Платники єдиного податку І групи при продажу товарів (наданні послуг)

РРО/ПРРО не застосовують

Головне управління ДПС у Київській області повідомляє, що Законом України

від 06.07.1995 № 265/95-ВР «Про застосування реєстраторів розрахункових

операцій у сфері торгівлі, громадського харчування та послуг» (далі – Закон

№265)  визначено, що встановлення норм щодо незастосування реєстраторів

розрахункових операцій в інших законах, крім Податкового кодексу України,

не допускається (абзац другий преамбули Закону № 265).

Пунктом 6 статті 9 Закону № 265 встановлено, що при продажу товарів

(наданні послуг) платниками єдиного податку (фізичними особами -

підприємцями), які не застосовують реєстратори розрахункових операцій та/або

програмні реєстратори розрахункових операцій відповідно до Податкового

кодексу України, реєстратори розрахункових операцій та/або програмні

реєстратори розрахункових операцій, та розрахункові книжки не

застосовуються, - при цьому пунктом 296.10 статті 296 Податкового кодексу

України встановлено, що реєстратори розрахункових операцій та/або програмні

реєстратори розрахункових операцій не застосовуються платниками єдиного

податку першої групи.

Отже, при продажу товарів (наданні послуг) платники єдиного податку першої

групи РРО/ПРРО не застосовують.
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Нарахування фізичним особам плати за землю

Головне управління ДПС у Київській області інформує, що підставою для

нарахування земельного податку є:

- дані державного земельного кадастру;

- дані Державного реєстру речових прав на нерухоме майно;

- дані державних актів, якими посвідчено право власності або право постійного

користування земельною ділянкою (державні акти на землю);

- дані сертифікатів на право на земельні частки (паї);

- рішення органу місцевого самоврядування про виділення земельних ділянок у

натурі (на місцевості) власникам земельних часток (паїв);

- дані інших правовстановлюючих документів, якими посвідчується право

власності або право користування земельною ділянкою, право на земельні

частки (паї).

У разі подання платником податку до контролюючого органу

правовстановлюючих документів на земельну ділянку, земельну частку (пай),

відомості про які відсутні у базах даних інформаційних систем центрального

органу виконавчої влади, що реалізує державну податкову політику,

нарахування податку фізичним особам здійснюється на підставі поданих

платником податку відомостей до отримання контролюючим органом

інформації про перехід права власності на об&#39;єкт оподаткування.

Центральні органи виконавчої влади, що реалізують державну політику у сфері

земельних відносин та у сфері державної реєстрації речових прав на нерухоме

майно, у сфері будівництва, щомісяця, але не пізніше 10 числа наступного

місяця, а також за запитом відповідного контролюючого органу за

місцезнаходженням земельної ділянки подають інформацію, необхідну для

обчислення і справляння плати за землю, у порядку, встановленому Кабінетом

Міністрів України.

У разі подання платником податку до контролюючого органу

правовстановлюючих документів на земельну ділянку, відомості про яку

відсутні у базах даних інформаційних систем центрального органу виконавчої

влади, що реалізує державну податкову політику, сплата податку фізичними та

юридичними особами здійснюється на підставі поданих платником податку

відомостей до отримання контролюючим органом інформації про перехід права

власності на об&#39;єкт оподаткування.

Нарахування фізичним особам сум плати за землю проводиться

контролюючими органами (за місцем знаходження земельної ділянки, у тому

числі право на яку фізична особа має як власник земельної частки (паю), які

надсилають платнику податку податкове повідомлення-рішення про внесення

податку, разом із детальним розрахунком суми податку, який, зокрема, але не

виключно, має містити кадастровий номер та площу земельної ділянки, розмір

ставки податку та розмір пільги зі сплати податку.

Платники плати за землю мають право письмово або в електронній формі

засобами електронного зв&#39;язку звернутися до контролюючого органу за своїм

місцем реєстрації у контролюючих органах або за місцем знаходження

земельних ділянок, для проведення звірки даних щодо:

-розміру площ та кількості земельних ділянок, що перебувають у власності

та/або користуванні платника;

-права на користування пільгою зі сплати податку;

-розміру ставки земельного податку;

-нарахованої суми плати за землю.

У разі виявлення розбіжностей між даними контролюючих органів та даними,

підтвердженими платником плати за землю на підставі оригіналів відповідних

документів або належним чином засвідчених копій таких документів, зокрема

документів на право власності, користування пільгою, а також у разі зміни

розміру ставки плати за землю, контролюючий орган, до якого звернувся

платник плати за землю, проводить протягом десяти робочих днів перерахунок

суми податку і надсилає (вручає) йому нове податкове повідомлення-рішення

разом з детальним розрахунком суми податку. Попереднє податкове

повідомлення-рішення вважається скасованим (відкликаним).

Залишаємось на зв’язку:

Комунікаційна платформа: kyivobl.ikc@tax.gov.ua 
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офіційні сайти «під ключ»

для органів державної влади





Вхід для адміністратора































Код для вставки на сайт










 


Вхід для адміністратора



Логін: *




Пароль: *






Авторизуватись









Форма подання електронного звернення


























Ваше прізвище, ім'я та по батькові: *







Email: *







Контактний телефон:







Адреса проживання: *














Текст звернення: *









Публічне звернення (відображатиметься на сайті)









надаю згоду на обробку персональних даних












Подати звернення









Авторизація в системі електронних звернень



Email посадової особи: *




Пароль: * (надає адміністратор сайту)






Авторизуватись









Авторизація в системі електронних петицій














Авторизуватись



Забулись пароль? Система відновлення пароля



Ще не зареєстровані? Реєстрація









Реєстрація в системі електронних петицій





Прізвище: *







Ім'я: *







По батькові: *














Адреса E-mail: *



Буде надіслано електронний лист із підтвердженням





Номер телефону: *



Потребує підтвердження через SMS












Пароль: *







Повторіть пароль: *











 - надаю згоду на обробку персональних даних







Зареєструватись



Вже зареєстровані? Увійти









Відновлення забутого пароля











Результат арифм. дії: *






Відновити пароль



Згадали авторизаційні дані? Авторизуйтесь










